 Selección de Túnez  2004

Copa de Africa. 4/2 al 14/2/04.

1. - ALI BOUMNIJEL (Rouen, Francia).
  Portero. 37 años. 1,86-88Kg. Equilibrado. Diestro. Fue el portero titular y jugó todo el torneo. Aunque no ofrece 100% garantías en este torneo fue de menos a más jugando una final casi perfecta. Ágil debajo de los palos. Ganó en colocación durante el transcurso del torneo. Técnicamente correcto en blocajes y prolongaciones y despejes con los puños. Se mostró dubitativo en salidas por bajo. Juego con el pie irregular y no se complico nunca. Lectura y vivencia del partido notable. Es veterano y sabe manejarse. En los primeros partidos le costó salir de debajo de los palos y  se mostró dubitativo. En la final dio un recital de personalidad dominando su área con autoridad. Parece que puede ser su última intervención con la selección. Sobresaliente colofón a su carrera el ser campeón de África. (6 B1).

2. - KHALED BADRA ( Esperanza de Túnez).
      Marcador Central. 30 años. 1,86-84Kg. Fuerte. Diestro. Veterano jugador con muchas tablas. Es agresivo, disciplinado e intenta anticiparse en la marca. Notable juego aéreo. No suele apretar fuera de zona. Tácticamente correcto en coberturas y en sus movimientos defensivos. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos. Es bastante lento sobre todo cuando acumula partidos en sus piernas. Duro de cintura, contundente y agresivo en sus acciones. Poderoso en balones divididos. Si le encaran y tiene espacios a sus espaldas tiene problemas, lo que pasa es que su experiencia en estas situaciones compensa sus limitaciones. Se incorpora en estrategia a balón parado. Fue el encargado de lanzar los penaltis decisivos. (5,5 suf.).

3.- KARIL HAGUI (Etoile du Sahel).

      Marcador central. Lateral derecho. Lateral izquierdo. Equilibrado. Diestro. Futbolista muy polivalente que jugó en todas las posiciones de la defensa. Agresivo, disciplinado y anticipativo en la marca. Buen juego aéreo. No suele apretar en la marca en zonas de medio campo. Es serio, muy atento y técnicamente correcto en controles, conducción corta y  pases cortos. Se incorpora en estrategia ofensiva. No destaca en nada pero cumple en todos los aspectos. Hay que saber su edad pero tiene buena presencia física. No se incorpora con balón controlado a zonas de medio campo. Tiene zancada y es potente. (6 B1).

4.-ALLEDINE YAHIA (Guingamp, Francia)

     Lateral derecho. Marcador central. Lateral izquierdo. 22 años. 1,86-81Kg. Diestro. Casi no participo en el equipo titular. Es disciplinado, cumplidor. Apto para el marcaje pues es serio y constante. Buen juego aéreo defensivo. No apretó a su marca fuera de la zona y jugó muy cómodo. Técnicamente correcto en controles, conducción y pase. Sólo circulo y casi no tuvo ningún protagonismo en la salida del balón. Jugó muy sereno y tranquilo y no dio sensación de emplearse a fondo. Velocidad normal. Es poderoso si va al 100%. Técnicamente sin nivel para una liga como España. (6 B1).

5.- ZIED JAZIRI ( Gaziantepspor, Turquia).

      Delantero. 25 años. 1,71-70Kg. Equilibrado. Diestro. Jugador importante para la selección. Todos los partidos de titular. Jugador rápido y con buen cambio de ritmo. Tiene mucha movilidad y es sacrificado en defensa en pressing al rival. De vez en cuando releva a la segunda línea de su equipo. No tiene poderío en contactos y balones divididos pero es valiente, por lo menos jugando al amparo de su público. Técnicamente correcto en controles orientados, conducción y regate. Ve bien los últimos pases. Acostumbrado a los desmarques tanto de apoyo como de ruptura. Irregular en remates y finalización por bajo. Juego aéreo limitado. Provoca faltas ya que es listo. Estuvo a buen nivel pero hace una de cal y otra de arena. No me parece con nivel para una liga potente. (6Bi).

6.- HATEM TRABELSI (Ajax Ámsterdam, Holanda)

      Lateral derecho. 27 años. 1,82-81Kg. Fuerte. Diestro. Futbolista que estuvo y jugo lesionado casi todo el torneo. Agresivo y con capacidad de anticipación. Es un portento físico pues sube y trabaja la banda con un poderío impresionante. Técnicamente muy bueno en controles, conducción y centros. Notable incorporación por banda muy efectiva. Sabe centrar y puede buscar el último pase y disparo. Defensivamente tiene n buen nivel pues es rápido y si se emplea a fondo puede ser contundente. Buen juego aéreo. Jugador para un equipo de las ligas importantes que lleven la iniciativa. (7,5 Notable).

7.-  IMED MHADMEDI (Cs Sfaxie-Tunez)

       Interior Izquierdo, 1,77- 72 Kg, 27 años, equilibrado, zurdo, futbolista que destaca por su golpeo de balón en centros y pares, no es poderoso en contacto ni balones divididos. Es el encargado de tirar los corners y las faltas laterales. No es agresivo ni con más cualidades defensivas idóneas pero cumple en su papel.

Técnicamente con recursos en controles, conducción, pases y centros. Buena visión de juego y sentido del juego colectivo tiene buen cambio de ritmo en distancias cortas, físicamente no destaca en ningún aspecto. No disputó en el juego aéreo. Empezó de titular y acabó participando en todos los partidos. Buena zurda. ( 5,5, suf.)

8.-  MEHDÍ NAFTI ( Racing Santander, España)

       Pivote derecho 25 años, 1.76- 75 kg.  Normolíneo, fuerte, equilibrado, diestro,              futbolista resistente y que se emplea con fuerza y contundencia en contactos y balones divididos. Tiene ritmo de juego y agresividad. Amplitud de espacio y recorrido. Coraje y pressing en medio campo. Tiene un nivel técnico correcto en controles, conducción y pases cortos y medios. Es valiente y va a por todas. Buen juego aéreo a pesar de que no es alto, tiene personalidad y se muestra, no es un organizador puro pero cumple en todos los aspectos ( 6.B1).
9.-  NAJEH BRAHAM   (Eintracht trier, Alemania)

      Delantero centro, alto, fuerte, diestro, equilibrado, es el típico jugador potente que pelea todos los balones divididos y brega con los defensores. Valiente y agresivo. Buen juego aéreo y pressing a la defensa rival. Técnica de espaldas a portería correcta, pero no es fino ni tiene calidad en controles, conducción, pases y por descontado regate. Tiene movilidad en desmarques diagonales y ruptura al área. No jugó muchos partidos por lo que no se pudo valorar su colocación y oportunismo y finalización en remates tanto por alto como por bajo. No parece tener un nivel para un grupo bueno. Es el típico peleón rocoso sin demasiadas luces. ( 5 Suf).

10.-  KAIES GHODBANE ( Diyarbakispor, Turquia)

         Interior derecho. Mediapunta, alto, equilibrado, diestro, futbolista con buena zancada, veloz y resistente en agresividad, lucha,  y contactos en balones divididos es correcto. Abarca una parcela amplia de terreno. Técnicamente no tuvo su día pues aunque no es fino en controles y regate si que por lo menos tiene buena actitud. Algo espeso en sus acciones sin demasiadas luces.

Llega a zonas de remate y además trabajó en defensa. En la toma de decisiones no anduvo bien y perdió varias entregas. Se vio un jugador bastante polivalente, no creó que tenga nivel para jugar en ligas de primer nivel y encima siendo extracomunitario. Seguro que jugó un poco por debajo de su nivel y participó poco ( 5,5 Suf)

11.-  FRANCILENDO DOS SANTOS ( Sochanx, Francia)

         Delantero 24 años, 1,72 – 68kg. Diestro, futbolista rígido con buenas condiciones para jugar a la contra. En capacidad de sacrificio y pressing sobre el rival lo hizo justito. De vez en cuando relevo a la línea de medios. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases. No es muy habilidoso en el 1X1 pero tiene recursos en el regate, es un buen asistente. Destreza para provocar faltas. No es poderoso en contactos ni balones divididos y busca los desmarques de apoyo y ruptura. Buena finalización en remates por bajo. Fue uno de los máximos goleadores del torneo, nacionalizado brasileño que juega como tunecino( 6 B1)

12.-  JOUHAR MNARI ( Esperance Tunis)

         Interior derecho. 27 años. Pivote derecho. Alto. Equilibrado. Diestro. Futbolista que abarcó una gran franja de terreno, dinámico y trabajador, resistente en sus acciones. Tiene movilidad y se desgasta en el trabajo defensivo. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos- medios. Buen juego aéreo, cumplidor en todas las facetas del juego. Marcó el gol de la victoria en cuartos de final contra Senegal         ( 5,5 suf.).

13.-  RIADH BOUAZIZI ( Gaziantespor, Turquía)

         Pivote organizador, 30 años, 1.86- 79 Kg., diestro, equilibrado, futbolista que se muestra como la referencia, organizador del equipo. Da equilibrio defensivo pues muchas veces ayuda a los centrales y se coloca por delante de ellos. Es bastante dinámico y resistente. No suele caer demasiado a bandas pero tiene tendencia a la derecha, si cae de vez en cuando a alguna.  Notable en marcaje y pressing efectivo en corberturas. Muchas ayudas y coberturas a los compañeros de línea, valiente y se emplea con contundencia en contactos y balones divididos. Técnicamente bueno en controles, conducción y pases cortos. La mayoría de los pases los realiza en horizontal y para no perder la posesión, sabe temporizar con el balón en los pies. Buen juego aéreo. Es agresivo y tiene carácter y personalidad, segundo capitán del equipo. Jugó casi la totalidad del torneo ( 6,5 B1)

14.-  ADEL CHEDLI ( Sochaux, Francia)

         Interior derecho. 27 años. 1.77- 71 kg, equilibrado, diestro, futbolista que no comenzó como titular indiscutible pero jugó muchos minutos. Práctico y efectivo. Dinámico y trabajador realiza una buena labor defensiva y puede tener llegada en ataque. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases y centros. Tiene un disparo bastante aceptable. Se emplea en contactos y balones divididos.

Imprime un buen ritmo de juego pues juega en la primera francesa. No es un futbolista importante pero cumple con su cometido. ( 6 B1)

15.-  RADHI JAIDI ( Esperance Tunis)

         Central Marcador. 30/8/1975. Tunicia.Tunez 1.92- 89 kg. Jugador con una gran planta, fue de menos a mas en su aportación. Es agresivo, disciplinado e intenta anticipar siempre que puede. Notable juego aéreo defensivo, se incorpora al ataque en estrategia ofensiva. Es muy difícil de superar en el uno contra uno porque es muy poderoso en contactos y balones divididos. Muy atento en coberturas y ajustando bien los movimientos defensivos. Sabe apretar fuera de zona para la marca. Es potente. Técnicamente correcto en controles y sabe pases cortos que aprovecha para circular. No se complica nada         ( 6 B1)

16.-  KHALED FADHEL  ( CS Sfaxien, Tunez).

    Portero. 27 años. No jugó ni un minuto.

17.-  MOHAMED JERIDI ( Us Monastir, Tun)

    Interior Derecho. Normolineo. Equilibrado, Diestro, Dinámico, Fue cazado en el primer partido que presenciamos, en el minuto 16y, ya no pudo jugar ni un minuto más. Fue una lástima pero un entradón del interior congoleño le cortó totalmente su trayectoria en esta copa de África ( s.c)

18.-  SELIM BENACHOUR (Paris SG  Fra)

         Mediapunta. 22 años. 1.70- 73 kg. Diestro. Futbolista que es uno de los ídolos de la afición tunecina. Jugador de talento con una gran visión de juego y sentido del juego colectivo. Tiene una técnica notable en controles orientados,  conducción y sobretodo pases cortos- medios e interiores. Es hábil en el regate aunque su fútbol le falta continuidad pues es bastante medroso y blandito en el  juego aéreo y contactos y balones divididos. Tiene chispazos de buen fútbol pero difícilmente será un jugador de verdadero nivel en equipos de ligas potentes pues físicamente es muy limitado, juego aéreo nulo. Es dinámico y se mueve por la parcela central a su aire sin ninguna responsabilidad defensiva de marcaje. Tiene muchas limitaciones pero una capacidad innata. (6 BI).
19.-  ANIS AYARI ( Stade Tenisien, Tunez)

    Lateral Izquierdo. Interior Izquierdo. Normolíneo. Zurdo. Equilibrado. Alternó la titularidad con la suplencia. No destacó por su agresividad y contundencia defensiva. Técnicamente bueno en controles, conducción, centros. Se incorporó al ataque pues es rápido y resistente. Tiene buena visión de juego y busca el pase corto u orientado. En contactos y balones divididos es correcto. Juego aéreo normal. Le falta un poco de empaque defensivamente pero subió la banda sin problemas. En las finales estuvo en el banquillo. Hay que seguir su evolución pues dio buenas sensaciones. (6 B1)

20.-   RIBEIRO MUNZES JOSE CLAYTON ( Esperance Tunis, Tunez)

          Lateral Izquierdo. Normolíneo. Equilibrado. Zurdo, de manera sorpresiva sólo jugó los dos últimos partidos. Es brasileño nacionalizado tunecino. Correcto en el aspecto defensivo pues es rápido y tiene buena lectura del juego. Intenta anticipar y tácticamente aplicado en basculaciones. Técnicamente bueno en controles, conducción y pases cortos u orientados. Notable en disparos y se incorpora de manera efectiva sacando varios centros en condiciones. No se empleo en el juego aéreo. Valiente y se emplea en contactos y balones divididos. ( 6 B1).

21.- KARIM SAIDI ( Club Africain).

     Marcador Central. 20 Años. Alto. Equilibrado. Diestro. Futbolista que jugó toda la primera fase y los cuartos de final. Agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Muy concentrado en el marcaje y atento en las coberturas y cruces. Apreta fuera de la zona. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos. No suele incorporarse con balón a zonas de medio campo. Bueno en el juego aéreo y se incorpora en estrategia. Se colocó bien y jugó bastante sereno y tranquilo. Me dio buenas sensaciones, jugó a un nivel bueno pero los partidos importantes me hubiera gustado verle jugar. Hay que seguir su evolución que por su juventud puede ser interesante, físicamente fuerte y potente. ( 6,5 B1)

22.-  AZEIZ KHAIED ( Club Africain)

          Portero. 27 años, alto, equilibrado, diestro, ágil y rígido debajo de los palos. Sólo jugó un partido pero se empleo con tranquilidad y seguridad. Técnicamente correcto en blocajes, despejes e intercepciones. Juego con el pie correcto sin complicarse en ningún momento. Estuvo centrado en el juego y metido dentro del juego estando atento en salidas tanto  por bajo como por balones aéreos. Cumplidor y viviendo el partido 

( 6 B1).

