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1.- MOHAMED KEITA ( As Kaloum)

    Portero.  1-01-80. No jugó ningún partido en el torneo.
2.- PASCAL FEINDOUNOU ( Girondins de Burdeos, Francia )

          Interior  Derecho. 27/2/81. Normolíneo. Equilibrado. Diestro. Futbolista bastante completo en el aspecto físico en resistencia, fuerza y potencia. Velocidad aceptable. Buena capacidad de pressing sobre el rival. Tiene recorrido ataque-defensa. En contactos y balones divididos se empleo al máximo. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases cortos y centros. Apenas desbordó para comprobar el nivel en últimos pases. Escasas apariciones en diagonal y por el pasillo. Voluntarioso y con personalidad se le ve con carisma dentro del equipo. A nivel genérico me esperaba algo más en el aspecto técnico ( 6 B1 ).

3.-     ABDOUL SALAM SOW (                  )

   Pivote Derecho. 13/8/70. Normolíneo. Fuerte. Diestro. Futbolista que jugaba con el pelo largo. Muy fuerte y resistente con mucha amplitud de espacio y recorrido sobretodo en recuperación. Muerde en contactos y balones divididos y se emplea con contundencia en el marcaje y en entradas. Realiza un pressing efectivo. Tiene buen nivel para la organización del juego en corto teniendo recursos en controles, conducción, pases cortos y medios. Buen juego aéreo y con personalidad. Parece no tener equipo pero se mostró como para estar perfectamente en un equipo de ligas medianas.  ( 6 B1 ).

4.- MAMADI   KABA ( As Kaloum)

          Defensa. 15/6/82. No jugó en el partido presenciado.

5.- DIAN BOBO BALDE ( Celtic Glasgow, Escocia).

  Marcador Central. Muy alto. Fuerte. Diestro. 21/7/75. Es un autentico portento físico por su corpulencia. Disciplinado y con buenos conceptos tácticos. No se emplea de manera agresiva ya que no le hace falta, pues es inexpugnable en contactos y balones divididos así como en el juego aéreo. No sale apretar fuera de zona y esta atento a las coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases cortos-medios y cambios de orientación. No se incorpora con balón controlado y tiene clara su función. Algo lento si se le encara y esta parado pues le falta algo de agilidad sobre todo de cintura. Llama la atención por su físico ( 6 B1 ).

6.-     ALMAMY SCHUMAN BAH  ( fc Metz )

          Marcador Central. 24/8/74. Alto. Equilibrado. Diestro. 1.82- 72 kg.

7.-      FODE MANSARE  ( Montpellier  Fra.)

           Delantero. Centrocampista 3/9/81.  1’79-70kg.

8.- KANFORY SYLLA  (Charleroi, Bélgica ).

      Lateral Izquierdo. Lateral Derecho. Interior Derecho. 7/7/80. Alto. Equilibrado. Diestro. Fue de más a menos pero hizo un partido contra Túnez en la primera mitad que fue insuperable. Muy rápido y potente en todas sus acciones. Con la agresividad justa y anticipativo en el marcaje, con buena lectura del juego. Técnicamente bueno en controles, conducción, pases y centros, Se incorporó con criterio y peligro por banda de forma efectiva. Aún jugando a pierna cambiada estuvo bastante aceptable y demostró tener recursos. Bien en contactos y balones divididos y correcto en el juego aéreo. Por su juventud hay que seguir la proyección de este futbolista ( 6,5 B1 ).

9.- SAMBEGOU CAMARA ( Standard de Liga Bélgica).

      Delantero. 3/4/82. Alto. Fuerte. Equilibrado. Diestro. Futbolista con envergaduras con un nivel notable en fuerza y potencia. Agresivo y empleándose a tope en contactos con los defensas. Buen juego aéreo. Bloquea su zona en pressing. Técnicamente de espaldas a portería. Aguanta bien el balón. Técnicamente correcto en controles, cobertura y remates tanto por alto como por bajo. En regates y pases. No le acaba de ir los desmarques de ruptura en diagonal y sí los apoyos.. No supimos ver si es oportunista y su capacidad de definición. No me dio sensación de pelotero pero con su juventud hay que seguir su evolución ( 6 B1 ).

10.- ABOUBACAR TITI CAMARA ( Al Saíliya).

   Delantero Centro. 17/11/72. Estatura Alto Normal. Fuerte. Diestro. Es un auténtico roca con gran poderío físico con niveles notables de fuerza y velocidad- potencia. Se emplea a fondo en las luchas con las defensas. Poderoso en contactos y balones divididos. No presiona mucho pero si bloquea su zona a los centrales. Técnica de espaldas a portería y controles orientados notable. Gran sentido del juego colectivo y buena visión de juego. Sabe buscar los desmarques dentro del área con picaresca. Bien colocado, oportunista y buena capacidad para definir. Tiene experiencia y en lo que ha perdido de preparación física lo ha ganado en experiencia y sabe estar. ( 7 not. )

11.- SOULEYMANE YOULA ( Genclerbirligi, Turquia)

  Delantero. 29/11/81. No jugó el partido presenciado, solo 11 minutos.

12.-ABDOUL KADER CAMARA ( Bruges, Bélgica)

   Defensa. 18/3/82. No jugó el partido presenciado.

14.-    OUSMANA N’GOM CAMARA.

   Pivote Izquierdo. 26/5/75. Normo líneo. Delgado. Equilibrado. Zurdo. Futbolista dinámico y que trabaja con los aspectos tácticos claros en todas las acciones. Mantiene el equilibrio en el medio campo sin perder la situación. No es poderoso en la marca y pressing efectivo en coberturas. Técnicamente bueno en controles, conducción y pases cortos. Buen sentido del juego colectivo y criterio de equipo. Juego aéreo normal limitado. Manejo bien el ritmo del partido y realizo buenas coberturas al balón 

( 5,5 suf.).

13.-  IBRAHIMA SORY CONTE ( Lokeren Bélgica).

  Lateral Derecho. Normolíneo bajo. Fuerte. Diestro. Futbolista muy agresivo que intentó anticipar en el marcaje pero llegó muchas veces tarde. Estaba en todos los fregaos y tanganas. Con un carácter impulsivo. Físicamente rápido pero sin  ser una bala, es un jugador valiente en contactos y balones divididos. Técnicamente limitado en controles, conducción y pases cortos.  No se incorporó apenas a zonas ofensivas pues casi no pasó de medio campo. Técnicamente en centros y remates sin poder valorar. Disciplinado y voluntarioso pero con un nivel bastante pobre. ( 4 insuf. ).

15.- SEKOU OUMAR DRAME ( Indonesia).

 Centrocampista. 21/12/73. Salió un minuto. Sin poder valorar.

16.- KEMOKO CAMARA ( Bnei Sakhnin )

   Portero 5/4/75. (5,5 suf ).

17.- SOUMAH MORLAYE ( Bastia, Fra. )

     Defensa. 4/11/71. 1’75- 67kg.

18.- ABDOULAYE CAPI  SYLLA ( FC Tours, Fra. )

     Centro campista. 15/9/82. No jugó el partido presenciado.

19.- MANGUE CAMARA  ( As Kaloum ).

     Centrocampista. 14/6/82. No jugó el partido presenciado.

20.- ABDOUL KARIM SYLLA ( FC Tours, Fra. ).

           Interior Izquierdo. 10/1/81. Estatura Alta normal. Equilibrado. Diestro. Jugó 61 minutos en el partido presenciado. Futbolista se equipo con un nivel medio en el aspecto técnico en controles, conducción, pases y centros. Es voluntarioso y disciplinado siendo físicamente resistente y potente. Tácticamente correcto aunque no aportó nada destacado. Cumplidor ( 5,5 suf. ).

21.- ALHASSANE KEITA ( FC Zurich)

   Delantero. 26/6/83. No jugó en el partido presenciado ni en el torneo.

22.- ABFALLAH BAH  ( Nice,  Fra. )

    Portero. 30/11/75. No jugó el partido presenciado.

