SELECCIÓN ABSOLUTA DE BURKINA FASO 2004

COPA AFRICA TÚNEZ 

DEL 4/02/04 AL 14/02/04

1.-     MOHAMED KABORE ( Etoile Filante )

          Portero. 2/12/81. Normo líneo. Alto. Fuerte. Equilibrado. Diestro. Ágil y con una velocidad aceptable bajo palos. Se colocó correctamente. Técnicamente correcto en blocajes. En salidas por alto estuvo algo dubitativo y salidas por bajo valiente. Juego con el pie irregular. Lectura y vivencia del partido correcta. Mandando sobre la línea defensiva con dosis de autoridad. Encajo tres goles pero estuvo vendido casi toda la segunda parte. No tiene la planta idónea para jugar en ligas más competitivas y sobre todo el nivel. ( 5, suf. ).

2.-     MOUSSA BOUREIMA OUATARA (Creteil )

          Marcador Central Derecho. 22 años. 1’91- 86 kg. Fuerte. Futbolista disciplinado. Normal en agresividad y anticipación en el marcaje. Buen juego aéreo. Con problemas en el marcaje fuera de zona. Correcto en coberturas. Técnicamente no se complica y se limita a   cortar y jugar en corto o despeje orientado. No se incorporó al ataque con balón controlado ni una sola vez. Nivel en estrategia defensiva buena. Potente y muy fuerte en contactos y balones divididos. Es lento de cintura y velocidad de reacción y no se empleo con la dureza y contundencia con la que su potencial físico podía proporcionarle. ( 4,5 insuf. ).

3.-     PATRICK ZOUNDI ( Lokeren, Bélgica ).

          Interior Derecho. 21 años. 1’75- 65 kg. Normolíneo. Equilibrado. Diestro. Salió de refresco en el minuto 68 y 64 respectivamente. No aportó nada positivo pero podría hacerse ya que tiene buena pinta. Físicamente se le ve consistente en cuanto a velocidad y resistencia. Algo blando en cuanto afrontar el partido sin jugar al 100% de motivación o actitud. Más que demostrar se intuye. Hay que verlo en su equipo. Técnicamente correcto en controles, centros y pases. Uno contra uno sin realizar. ( 5 suf. )

4.-    JEAN MICHEL LIADE GNONKA ( RC. Kouba, Algéria )

         Defensa. No jugó en los dos partidos presenciados.

5.-     LAMINE TRAORE  ( Anderlecht, Bélgica )

    Marcador Central. 21 años. 1’83-75kg. Diestro. 31/12/81. Futbolista disciplinado, agresivo y con buenas aptitudes para el marcaje. No jugó el último partido y es extraño. Tuvo algún fallo sobretodo por mal despeje pero es un futbolista que mide bien las distancias y tiene buena capacidad de anticipación. Buen juego aéreo. Técnicamente no se complica y corta buscando luego al compañero mejor situado u orientado el despeje a banda. Rápido en el cruce y con tablas a pesar de su juventud. No se incorporó  con balón controlado casi en ninguna acción. Interesante seguir su evolución futura para una liga más competitiva  (6 Bien) 
6.-     RAHIM OUEDRAOGO ( FC Fuente, Holanda )

          Pivote Derecho. 23 años. 1’84-73kg. Diestro. 8/10/80. Futbolista bastante dinámico y quizás el mejor de su equipo. Trabajador, abarca una amplia zona del centro del campo. Asume la tarea de organizar el juego ofensivo de la selección. Buena visión del juego y sentido de juego desarrollado. Se emplea en contactos y balones divididos pues tiene bastante fuerza. Técnicamente bueno en controles, conducción y pases cortos-medios. Buenas coberturas al balón. Entro por banda derecha pues jugo ladeado hacia esa zona del campo. Jugador interesante de seguir ( 6,5 Bien )

7.-    AMADOU COULIBALY ( Racing Club Bobo Dioulasso )

         Lateral Derecho. 19 años. 1’81-67kg. Diestro. 10/6/82. Fuerte. Futbolista con buenas condiciones físicas en cuanto a velocidad y resistencia. Es fuerte en contactos y balones divididos. Agresivo y disciplinado en el marcaje. Buena potencia de salto. Técnicamente muy flojito en controles, conducción y sobre todo pases y toma de decisiones lo que hizo que no aportará absolutamente nada al juego ofensivo de su equipo. Tácticamente con bastantes lagunas conceptuales en coberturas y presión. Actualmente solo tiene potencial físico y poco más ( 3.5 MD )

8.-     MAHAMOUDOU   KERE ( Charleroi, bélgica )

          Pivote Izquierdo. 22años. 1’82-75kg. Diestro. Marcador Central. 2/1/82. Destaca por sus cualidades físicas ya que es fuerte y potente. En la posición de central contra Kenya en la segunda parte fue un desastre en cuanto a lectura del partido. Tácticamente en el  centro del campo tiene más claro los conceptos cogiendo su zona y bloqueándola defensivamente. Poderoso en contactos y balones divididos. Técnicamente le falta agilidad para darle salida al equipo con cierta garantía. Técnicamente correcto en controles y pases cortos. Todas las demás acciones es complicarle la vida. Hay que seguir su trayectoria en la liga Belga pero no es un jugador para nada más ( 5 Suf. )

9.-     MOUMOUNI  DAGANO ( Guingamp, Fra. )

          Delantero Centro. 23 años. 1’86-82kg. Diestro. Fuerte. Sobresaliente físico en envergadura. Tiene un nivel alto de fortaleza. Es potente y en lanzado veloz. Se siente cómodo en lucha y contactos con las defensas. Agresivo. Tiene un porcentaje aceptable de aéreos ganados a los defensas. Correcto en pressing a la defensa rival. Técnicas de espaldas  a portería  correcta  pues realiza coberturas al balón. Deficiente en cuanto a controles orientados, regate y pase. Limitadísimo en la lectura  del fuera de juego. Nivel de desmarques más acentuado en apoyos que diagonales y ruptura. Si se entra por bandas es  oportunista y finaliza bien en remates aéreos. Juego a un nivel inferior al esperado y no demostró aparte de planta física nivel para aspirar a nada más ( 5,5 Suf. )

10.-    ABDOULAYE CISSE ( Montpellier, Fra. )

           Delantero 20 años. 1’77-70kg. Centrocampista. Mediapunta. Futbolista que destaca por su buena visión de juego y calidad. Es un jugador que juega a su ritmo, solo intensamente cuando tiene el balón y no el ritmo que podría por nivel técnico. En agresividad y contactos con los defensas se emplea lo justo. Juego aéreo deficiente. Pressing a la defensa rival y técnico de espaldas a porteria limitado. Tácticamente con lagunas debe progresar por ser un futbolista más completo. Buena capacidad de  desmarques para recibir y tener el balón. No 

remato a portería. Técnicamente bueno y con clase. Hay que seguir su evolución en la Liga Francesa. ( 6,5 B1 ).

11.-    TANGUY SIE HERMAN BARRO ( Nort, Suiza ).

           Delantero 21 años. 1’80-75kg. Interior Izquierdo. Jugador rápido y potente. No aporto demasiadas cosas al ataque. Disciplinado y trabajador, tiene bastante recorrido aunque principalmente en ataque. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases. No desbordó en el uno contra uno y por consiguiente no sacó centros y últimos pases. No tuvo capacidad de remate ni por alto ni por bajo. En contactos y balones divididos se empleo a fondo. Muy poco participativo y nada decisivo en sus intervenciones. ( 4,5 Insuf. ).

12.-    MADI  SAIDOU PANANDETIGUIRI ( Burdeaux-2 Fra. )

           Lateral Izquierdo, 19 años. 1’75-65kg. Diestro. Agresivo, Rápido y con intención de anticipación en el marcaje. Tácticamente con deficiencias en las coberturas y cierre en el segundo palo. Técnicamente limitado en controles, conducción, pases y centros. No se incorporó de manera efectiva por la banda con criterio para sacar centros o dar pases. Finalizó sin éxito y no aportó nada positivo al equipo. Juego aéreo correcto y físicamente resistente. Defraudo su nivel y se esperaba algo más en todos los conceptos 

( 4,5 Insuf. ).

13.-    BEBE   KAMBOU ( Louhans- Curseaux, Fra. )

           Interior Izquierdo. 21 años. 1’87-85kg. Zurdo. Futbolista con un nivel físico notable en potencia fuerza. Es resistente. Poderoso en contactos y balones divididos. No explota su potencial físico pues no se emplea en cada jugada al limite que seria la única forma que diera un nivel aceptable. Trabajador y poco intuitivo se limita a jugar en su banda. Técnicamente flojo en controles y pases. En el regate lógicamente tampoco destaca, es mas en el plano técnico, es de nivel bajo. Prácticamente ninguna incorporación efectiva por banda por sacar el centro y últimos pases. No tiene capacidad para realizar diagonales y por el pasillo. No fue titular indiscutible y jugó muy por debajo de lo esperado. ( 4 Insuf. )

14.-    DIEUDONNE MINOINGOU (Tours, Fra. )

           Delantero. Mediapunta. 22 años. 1’82-69kg. Diestro. Difícil de descubrir por la poca participación que tuvo. Muy resistente y trabajador con capacidad de sacrificio y bloqueo al central en presión. Realizó algún relevo a la línea de medios. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases. En los últimos pases la predisposición fue buena pero la visión y precisión no tanto. Alterno los desmarques diagonales y ruptura con los apoyos. No finalizó ni por alto ni por bajo. Es luchador pero sin destreza en provocar faltas. Bastante simple. No demostró apenas nada para aspirar a jugar a mayor nivel. Goleador fase de clasificación.(4,5 INSUF).
15.-    OUSMANE TRAORE  ( Lorient, Fra. )

           Lateral Izquierdo. Alto. Fuerte. Equilibrado. Zurdo. Su principal cualidad es la fuerza y la potencia. No es rápido en velocidad de reacción aunque cierra su banda defensivamente con contundencia y concentración. Correcto en agresividad no se excede en entradas y mide las distancias correctamente en la marca. Notable en contactos y balones divididos. Juego aéreo 

bueno. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos u orientados. Se incorpora por banda con efectividad aunque en no demasiadas ocasiones. No es hábil ni ágil por sacar centro pero tiene un aceptable y potente golpeo. Cumplidor aunque algo duro de cintura. ( 5 Suf. ).

16.-    ABDOULAYE SOULAMA  
           Portero. 24 años. Alto. Normal. Equilibrado. Diestro. Sobrio y tranquilo en sus acciones. Es ágil debajo de los palos. Buena colocación. Técnicamente correcto en blocajes, prolongaciones y despejes. Dominó su área en salidas por alto y en balones bombeados.

Por abajo apenas participó y no pudo salir. No se complicó en el juego con el pie. Ordenó a su defensa y demostró personalidad. En un partido en el que no tuvo excesivo trabajo no se puede valorar. ( 5,5 Suf. ).

17.-    AMADOU TIDIANE ( Etoile Filante).

           Interior Izquierdo. Interior Derecho. Normolíneo. Equilibrado. Diestro. Futbolista con buen nivel físico en resistencia y velocidad. Bastante blandito. No desbordó en el uno contra uno y no pudo sacar centros. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos –medios. No es fuerte en contactos ni balones divididos. Casi sin participar en el juego y bastante insípido y frío en el medio. Definitivamente trabaja pero no cerró su banda y fue desbordado. En fin un jugador que no dice nada. Lanzó faltas y corners. (4 INSUF).
18.-   AMADOU TOURE ( Raec Mons, Bélgica).

          Interior Derecho. 21 años. 1’77-66kg. Diestro. Poca participación y escasa presencia en el juego. No destacó por ningún concepto, ni técnica ni tácticamente. Blandito, hay que seguir su evolución en el equipo Belga. ( 4,5 Insuf. ).

19.-  MOHAMED ALI  DIALLO ( Asfa Yennega ).

         Centrocampista-Delantero. No jugó ningún partido de los presenciados.

20.-    AMARA AMED OUATTARA  ( Kadoigo ).

           Pivote Defensivo. Alto. Normal. Fuerte. Diestro. Futbolista muy fuerte en contactos y balones divididos y resistente en choques y contundente en entradas. Suele ser la referencia defensiva en medio campo y no cae demasiado a bandas. Más defensivo que ofensivo. Capacidad para marcar y pressing efectivo en coberturas. Buen nivel en organización del juego en corto. Técnicamente correcto en controles, conducción, cambios de orientación y golpeos. Juego aéreo correcto. Futbolista que puede ser interesante si juega todavía en Burkina. ( 6 B1)

21.-    BALBONE
           Mediapunta. Alto Normal. Fuerte. Diestro. Jugó 35 minutos de titular. No se encontró cómodo en el grupo y le sustituyeron. Técnicamente correcto en controles, conducción y 

pases. No supo leer y encontrar el timming del partido y a nivel táctico pues está muy verde. Físicamente pareció con recursos en todos los aspectos. Quizás en un futuro pueda demostrar su verdadero nivel. ( 4,5 Insuf. )

22.-    DAOUDA COMPAORE ( Asfa Yennega )

           Portero. No jugó ningún partido.

