                                             SELECCION ABSOLUTA DE SENEGAL

COPA AFRICA

DEL 24/01 AL  14/2/04.

1.-     TONY MARIO SYLVA ( Mónaco , Francia)

          Portero. 1’85-77kg. 28 años. 17/10/75. Diestro. Jugador con experiencia internacional. Es un portero ágil y rápido bajo palos. Se coloca bien y técnicamente bueno en blocajes, despejes y prolongaciones. Domina su área en salidas por alto. Juego con el pie correcto no se complica en absoluto gran lectura y vivencia del partido. Siendo autoritario y con voz de mando con sus compañeros de línea. Tiene personalidad y juega con tranquilidad teniendo una buena percepción de las trayectorias y una correcta toma de decisiones  ( 6,5 B1 ).

2.-     OMAR DAF ( Sochaux , Francia)

           Lateral Derecho. 1’77-70kg. 27 años. 12/2/77. Normolíneo. Equilibrado. Diestro. Futbolista muy simple en todos los conceptos. Es rápido y se emplea con disciplina y agresividad. Intenta anticipar en el marcaje. Tácticamente aplicado, bascula bien y está atento a las coberturas. Técnicamente limitado, muy justo se limito a cortar, conducción corta y pases cortos. Apenas se incorporó por banda de manera efectiva. No tiene buena finalización en pases, centros y remates. Resistente y valiente en contactos y balones divididos. Juego aéreo defensivo correcto. ( 5,5 Suf. ). 

3.-     IBRAHIMA FAYE  ( Kaa La Gantoise, Bélgica).

         Lateral Izquierdo. 1’83-76kg. 24 años. 22/10/79. Zurdo. Futbolista agresivo, rápido y con buena capacidad de anticipación. Tácticamente correcto en coberturas, ayudas y basculaciones. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases y centros. Se incorporó poco a zonas de ataque. Buen nivel físico en resistencia, velocidad y fuerza. Buen juego aéreo defensivo. No se le pudo valorar en centros y remates. Cumplió con su cometido pero tendría que haber hecho algo más ( 6 B1 ).

4.-     PAPE MALICK DIOP. ( Lorient, Francia).
          Marcador Central. 1’87-82kg. 29 años. 29/12/74. Fuerte. Diestro. Futbolista muy poderoso y corpulento. Agresivo, disciplinado y con intenciones de anticipación. Buen juego aéreo defensivo. Un desastre en el marcaje fuera de zona. Tácticamente no estuvo a la altura. Y fue un coladero sin medir bien las distancias y colocándose horrorosamente. Técnicamente correcto en controles y pases cortos. No se incorporó fuera de zona con balón. Se incorporó en estrategia pero no aportó nada ( 4,5 Insuf. )

5.-     SOULEYMANE DIWARA  ( FC Souchaux).

          Defensa. 1’85-74kg. 25 años. 24/12/78.

6.-     ALIOU CISSE ( Birmingham  City, Inglaterra).

          Centrocampista. Organizador 1’80-73kg. 27 años. 24/3/76. Fuerte. Diestro. Equilibrado. Futbolista con una gran fortaleza física y resistente. Tiene amplitud de espacio y recorrido. Notable en el marcaje y pressing efectivo en coberturas. Técnicamente bueno en controles, conducción y pases cortos-medios. Es muy agresivo y poderoso en contactos y balones divididos. Va siempre al limite e impone su físico en medio campo. Buen juego aéreo defensivo. Es autoritario y con mucha personalidad en todas sus acciones. Mantiene siempre el equilibrio defensivo pero además tiene fuerza para estar los noventa minutos trabajando sin parar. ( 6,5 B1 ).

7.-     HENRI CAMARA ( WOLVERHAMPTON, Inglaterra. )

          Punta. Mediapunta Derecho. 1’76-67. 26 años. 10/5/77. Equilibrado. Diestro. Futbolista muy rápido en todas sus acciones. Bloquea su zona en presión. Es trabajador y apoya al medio campo. Bueno en uno contra uno en banda. Tiene buen sentido del juego colectivo y se incorpora en diagonal y por el pasillo. Gran técnica en finalización de últimos pases y centros. Buena capacidad de remate. Provoca faltas pues su habilidad hace que tengan que pararlo así. Le gusta desmarques de ruptura por su velocidad. Con espacios en la espalda de la defensa es muy peligroso. Técnicamente bueno en controles, conducción, centros, regates y remate. ( 7 Not. ).

8.-     SYLVAIN  N`DIAYE  ( Marsella )

          Centrocampista. 1’78-76kg. 25/6/76.

9.-     DIOMANSY   KAMARA  ( Modena, Italia ).

          Delantero Centro. 1’86-72kg. 23 años. 8/11/80. Jugó muy poco rato. Gran poderío físico en envergadura. Es muy fuerte y bastante potente. No se empleo con mucha agresividad pero en luchas con los defensa es poderoso. Buen juego aéreo en porcentajes de balones aéreos ganados a las defensas. No presionó demasiado a la defensa . Técnicas de espaldas a portería correcta y en controles, conducción y remate. Por su juventud todavía esta bastante blando y busca los desmarques tanto de ruptura como de apoyo. No tuvo protagonismo en el remate y finalización. Hay que seguir su evolución. De momento sólo se quedó en planta.

10.-    LAMINE SAKHO ( Leeds United Eng ).

           Interior Izquierdo. 1’78-71kg. 26 años. 28/9/77. Zurdo, equilibrado. Futbolista bastante completo. Físicamente fuerte y resistente, buen trabajo en recuperación y recorrido. Técnicamente bueno en controles, conducción, pases y regates. Principalmente entró por banda aunque penetró en diagonal y por el pasillo. Técnicamente en finalización y últimos pases más que correctos, destreza en provocar faltas. Sorprendió y fue de los que más cualidades innatas pareció tener. Juego aéreo correcto. En contactos y balones divididos se empleo con valentía. ( 7 Not ).

11.-    EL HADJI  OUSSEYNOU DIOUF ( Liverpool, Eng ).

           Punta .Interior Izquierda-derecha 1’80-75kg 23 años. 15/1/81. Diestro. Futbolista que se mueve por diferentes partes del campo pues es polivalente. Jugador muy rápido y resistente. Nombrado mejor jugador de África. Va a su aire, igual se mata a trabajar que realiza un esfuerzo y se queda en el sitio a su aire. Se mete en la ayuda a los centrocampistas pero casi siempre trabaja de medio campo para arriba. Técnicamente bueno en controles, conducción y regate. Es coordinado y busca la asistencia en los últimos pases. Se desmarcó tanto en ruptura como en apoyos. Buena finalización. Provoca muchas faltas. Tiene mucha personalidad y es un líder dentro de su equipo 

( 7 Not. ).

12.-    FREDERIC MENDY ( Sant Etienne, Francia )

           Interior Izquierdo. 1’66-62kg. 6/11/81. Futbolista. Joven, participó poco tiempo. Es dinámico y cumplió tanto en el aspecto defensivo como en el ofensivo. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases centro-medios. Se emplea de forma voluntariosa pero tiene chispa y es agresivo lo que pasa que es limitado en contactos y choques. Juego aéreo limitado. No se incorporó de forma efectiva por banda pues no sacó ni un solo centro más bien taponó y cerró su zona. ( 5,5 suf. )

13.-    LAMINE DIATTA ( Rennes , Francia).

           Marcador Central 1’84-76kg. 28 años. 2/7/75. Futbolista agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Juego aéreo bueno defensivo. Marcaje efectivo fuera de zona aunque es muy serio y disciplinado en sus acciones. Lento en los cruces y coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases cortos. No se incorporó fuera de la zona con el balón. Tácticamente con muchas tablas y experiencia. Muy sereno y tranquilo en su juego ( 5,5 Suf. )

14.-    OUSMANE  NDOYE ( Lorient ).

            Centrocampista 1’85-76kg. 25 años. 21/3/78 “Toulouse”.

15.-    SALIF DIAO ( Liverpool )

           Pivote Derecho 1’86-77kg. 27 años. 10/2/77. Diestro. Futbolista de corte defensivo. Muy fuerte en contactos y balones divididos, se emplea a tope y rasca en todas las acciones. Da equilibrio pues no suele incorporarse a zonas de remate. Es resistente y potente. Notable marcaje y pressing efectivo en coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases cortos. Le falta agilidad para manejar el tiempo del partido y me esperaba más recursos y visión para hacer más cosas en el plano técnico. Buen juego aéreo. Tiene personalidad y autoridad. Juega muy práctico y muy sencillo. Quizá se esperaba algo más individualmente en el aspecto técnico. ( 6 B1)

16.-    OMAR DIALLO ( Khourigba, Mar )

           Portero 1’82-80kg. 31 años. 28/9/72. No jugó en los dos partidos presenciados.

17.-    FERDINAND COLY ( Peruggia, Italia )

           Defensa. 1’79-81kg. 30 años. 10/9/73. No jugó en ninguno de los dos partidos presenciados.

18.-    MAMADOU  NIANG ( Estrasburgo, Fra.)

            Delantero. 1’78-80kg. 24 años. 13/10/79. Fuerte. Diestro. Futbolista que a pesar de no ser muy alto es muy poderoso y fuerte en contactos y balones divididos. Es potente. Agresivo y con capacidad de lucha en contacto con las defensas. Tiene un porcentaje alto de balones aéreos ganados a las defensas. Buena capacidad de presión. Notables coberturas al balón y técnicamente bueno en controles orientados, conducción y remate. Potente disparo a portería. Buen juego aéreo ofensivo. Viene a recibir en apoyo y en desmarques diagonales de ruptura. Se mostró oportunista y con buena capacidad de definición. Me pareció un jugador interesante a pesar de la pinta. ( 6,5 BI).

19.-    PAPE BOUBA DIOP  ( Lens, Fra. )

           Pivote Defensivo 1’94-98kg. 26 años. 28/1/78. Jugador con un nivel de fuerza y potencia sobresaliente. Es resistente y tiene una potente zancada que le permite tener amplitud y recorrido cayendo a banda derecha principalmente. Impresionante en choques y contactos en luchas o balones divididos. Tácticamente es muy interesante pues marca y realiza un pressing interesante. Sobresaliente juego aéreo. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos y medios. Es un autentico tanque y se emplea a tope marcando deferencias en el aspecto físico. ( 6 B1 ).

20.-    ABDOULAYE DIAGNE FAYE ( Lens )

           Defensa. 1’87-84kg. 25 años. 19/10/77. No jugó en los dos partidos presenciados.

21.-  HABIB BEYE ( Marsella, Francia )

         Lateral Derecho. 1’82-79kg. 26 años. 19/10/77. Futbolista agresivo, rápido y con sentido de anticipación el marcaje. Cierre y coberturas al segundo palo correctos. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos. Su incorporación por banda no fue muy efectiva ya que apenas se incorporó al ataque por lo que en centros y remates no lo podemos aclarar. Disciplinado y concentrado en sus acciones. Hay que verlo con su club. ( 5,5 Suf. ).

22.-    KALIDOU CISSOKHO ( Jeanne d’ Arc )

           Portero 1’80-75kg. 31 años. 14/12/72. No jugó en los dos partidos presenciados.

