COPA  AFRICA  24/1/ AL  14/2/04.

SELECCIÓN  ABSOLUTA  DE ZIMBABWE

1.-     ENERGY MURAMBADORO.   ( Black Khinos ).

2.-     DUMIGANI  MPOFU  ( Umatata Bus Bucks, AFS )

 Marcador Central. 30 años 1’86-80kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista bastante agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Buen juego aéreo. Apreta aunque a veces fuera de tiempo saliendo de su zona. En coberturas cumplió. Se emplea de manera muy contundente y duro. Le gusta ir al suelo. Técnicamente limitado en controles, conducción y resto de acciones técnicas. Jugador con un nivel defensivo aceptable. Solo resta- ( 5 Suf )

3.-     ESROM  NYANDORO   ( Amazulu)

          Centrocampista. Jugo 10 minutos en el partido presenciado.

4.-  BHEKITHEMBA  NDLOVU  ( High Landers )

          Carrilero Derecho. 27 años. 1’82-71kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista muy trabajador,  resistente y con amplio recorrido. Capacidad de pressing sobre defensa rival. Apoya a los pivotes.  No es hábil en el uno contra uno. Técnicamente correcto en controles, conducción y centros y pases cortos-medios. No remato ni una sola vez a portería. No tiene mucha imaginación y tampoco muchos recursos. No alterno su estilo de juego. ( 5,5 Suf ).

5.-     DAZZY KAPENYA  ( Sporting Lions )

6.-     KAITANO TEMBO ( Super Sport United, AFS )

          Marcador Izquierdo. Normo lineo. Equilibrado. Diestro. Dentro de las defensa es el que se sentía mas cómodo librando. Sereno, con buena lectura en el sentido del juego. Atento en las coberturas y listo en los cruces. No salía al marcaje fuera de la zona. Tampoco se incorporo con balón controlado. No pareció subir en los corners. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases. Juego aéreo aceptable. En contactos y balones divididos se emplea correctamente ( 5 Suf ).

7.-    LEO KURAUZYIONE  ( Dynamos )

8.-     LAZARUS MUHONI  ( Black  Rhinos ).

9.-     AGENT SAWU  ( Dynamos )

10.-    WILFRED MUGEYI  ( Ajax Cope Town, AFS )

           Delantero 34 años. 1’79-76kg. Salió en el descuento.

11.-    CHARLES YOHANE  ( Wits University, AFS )

12.-    PETER NDLOVU  ( Sheffield United, Eng. )

          Delantero 30 años. 1’72-65kg. Equilibrado. Diestro. Es el capitán del equipo. Futbolista con movilidad que maneja con soltura las dos piernas. Bastante rápido. Trabajador y con capacidad en pressing ya que bloquea a los centrales. Técnicamente bueno en controles, conducción, regate. Buena capacidad de desmarques diagonales y ruptura. Es mas un asistente que un finalizador aunque tampoco da la sensación de acabar mal las jugadas. Destreza en provocar faltas y penaltis porque es listo. ( 6 Suf ).

13.-    ADAM   NDLOVU  ( Dynamos )

            Delantero. Normo lineo. Equilibrado. Diestro. Futbolista que jugaba con las botas rojas. Rápido y voluntarioso en el trabajo pero técnicamente bastante limitado en controles y remates. No es tácticamente un futbolista con nivel y jugaba aprovechándose de los movimientos y acciones de su compañero. Mas propenso a buscar el desmarque de ruptura y diagonal. Marco un gol. Limitado conceptualmente

 ( 4,5 Insuf )

14.-    GEORGE MBWANDO  ( TSV Alemania Aachen, Germany )

           28 años. 1.88-72kg.

15.-    RONALD SIBANDA ( Amazulu )

           Interior Izquierdo. Pivote Izquierdo. Estatura Alto Normal. Equilibrado. Diestro. Futbolista dinámico y con buena actitud. No tuvo una participación muy continuada pero su nivel es de regularidad en todos los aspectos. Físicamente trabajador, resistente y con buenos niveles de fuerza-velocidad. Técnicamente correcto en sus acciones de controles, conducción y pases. En el resto de acciones mostró limitaciones y casi no hizo jugadas importantes o decisivas.  ( 5,5 Suf)

16.-    TAPUWA KAPINI  ( High Landers )

           Portero. Normo lineo. 19 años. Equilibrado. Delgado. Diestro. Estuvo bastante correcto durante todo el partido. Ágil y con cierta rapidez bajo palos. Correcto en la colocación. Se mostró seguro en el blocaje. Correcto en salidas por alto y por bajo. Juego con el pie normal. Lectura y vivencia del partido con autoridad y mando. Supo leer el partido y aunque en alguna acción se mostró dubitativo. ( 5 Suf).

17.-    HARLINGTON SHERENI ( Guingamp, Fra )

          Lateral Izquierdo. 28 años. 1’86-82kg. Fuerte. Equilibrado. Zurdo. Futbolista muy potente, agresivo, rápido en velocidad lanzada y anticipativo en el marcaje. Difícil de superar en el uno contra uno por sus cualidades defensivas. Técnicamente bueno en controles, conducción, pases cortos y largos en diagonal y centros. Tiene un fuerte disparo aunque no llego a probarlo. Se incorpora por banda al ataque si la situación lo requiere. Buena finalización en pases, centro. Jugador que si esta al máximo nivel es interesante para ligas menores. ( 6,5 B1 ).

18.-    ALOIS BUNJIRA  ( Wits University, AFS )

19.-    EPHRAIM MAZARURA ( Black Rhinos )

20.-    TINASHE NENGOMASHA ( Kaizer Chiefs, AFS )

           Pivote Defensivo. 21 años. Normo lineo. Fuerte. Equilibrado. Diestro. Futbolista resistente y trabajador. Con buen ritmo de trabajo teniendo amplitud de espacio y recorrido. Realiza un desgaste en marcaje y pressing efectivo en coberturas. Técnicamente con recursos para la organización del juego en corto y con nivel en controles, conducción y pases. Se emplea en contactos y balones divididos. Tiene personalidad y mando con sus compañeros. Tiene nivel para por lo menos seguir su proyección  ( 6 B1 ).

21.-    JOEL LUPHAHLA  ( Aep Paphos, Chipre )

           Interior Derecho. 26 años. Alto. Longuilineo. Equilibrado. Diestro. Futbolista que tiene una excepcional zancada. Sobresaliente nivel físico en cuanto a velocidad. Es resistente y tiene más características ofensivas que defensivas. Buen trabajo y con cierta movilidad cayendo a bandas sin estar estático. Buen uno contra uno en banda. Es coordinado y tiene llegada en diagonal y por el pasillo. Técnicamente bueno en conducción, controles, pases y centros. En este partido dio sensación de ser un futbolista interesante ( 6,5 B1).

22.-    DIXON CHOTO ( Legia Varsovia, Polonia )

           Marcador Derecho. 22 años. 1’91-94kg. Fuerte. Diestro. Futbolista agresivo., disciplinado y con intenciones de anticipar en el marcaje. Poderoso en contactos y balones divididos y notable juego aéreo. Acompaño a su par en la marca en ocasiones fuera de la zona. Atento en los movimientos defensivos. Técnicamente no se complico en ninguna acción. Hay que verlo en su liga para seguir su evolución. ( 5 Suf ).

