SELECCIÓN ABSOLUTA DE NIGERIA

1.-     VICENT ENYEAMA  ( Enyimba )

          Portero. 29/9/82. Normal Alto. Serio en sus acciones ya que es importante en un portero Africano. Se mostró ágil y rápido debajo de los palos. Correcto en colocación. Técnicamente correcto en blocajes, despejes. Decidido y con buena lectura en las salidas por alto y por bajo. Juego con el pie irregular. Lectura y vivencia del partido correcta. Se mantuvo a un buen nivel en todo el torneo. Es joven y hay que seguir su evolución. ( 5,5 Suf. )

2. -     JOSEPH YOBO ( Everton, Inglaterra )

         Marcador centra. 6/9/80. 1’85-76kg. Equilibrado. Diestro. Fue el jugador que dio mejor tono y sensación de regularidad durante todo el torneo. Agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Notable en el juego aéreo y contundente en contactos y balones divididos. Sabe apretar fuera de la zona y podría marcar al hombre sin problemas. Astuto y rápido en los cruces y coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases. Circula con tranquilidad. Se incorpora esporádicamente con balón controlado a zonas de medio campo. Se incorpora en estrategia ofensiva. Muy concentrado en todas sus acciones. Da sensación de saber estar en el campo con buena lectura de la jugada. ( 7 Not)

3. -     CELESTINE BABAYARO ( Chelsea, Inglaterra )

          Lateral Izquierdo. 25 años. 1’72-69kg. Equilibrado. Zurdo. Seria injusto valorar a este futbolista por el partido presenciado pero lo cierto es que decepciono por completo. Defensivamente agresivo y rápido aunque sin corpulencia y capacidad para anticipar en el marcaje. Bastante apático y un escaso protagonismo ofensivo. Técnicamente solo correcto en los aspectos básicos de controles, conducción, pases cortos u orientados. No se incorporo por banda de manera efectiva. No mostró buena capacidad en centros y remates. Decepcionante de aportación y la poca sensación que dio de jugador de talla como un equipo de nivel ( 5,5 Suf)

4. -     NWANKWO KANU ( Arsenal, Inglaterra )

          Mediapunta. 2ª punta. Alto. Equilibrado. 1/8/76. 1’97-80kg. Futbolista que jugar este tipo de torneos no le va bien pues no aguanta a ritmo para jugar a su nivel. Potente y con zancada con un nivel d resistencia limitado. Es jugador de acciones aisladas con un nivel técnico notable en controles orientados, conducción, regates y pases cortos. Sentido del juego colectivo muy desarrollado y buena visión del juego. Si está muy metido en el partido lucha y es agresivo en contactos y balones divididos pero sino es bastante indolente y poco sacrificado sin trabajar en pre3sion defensiva. Muy buenas coberturas al balón. Muy inteligente en sus movimientos, si bien en este torneo no aporto lo mejor de sí mismo por su incapacidad de jugar a un ritmo intenso cada dos días. Le gusta venir en apoyo antes que romper en ruptura. Buen juego aéreo ofensivo. Tiene calidad para la definición tanto por bajo como por arriba. ( 6,5 B1) 

5. -     ISAAC OKORONKWO ( Wolverhampton, Inglaterra)

         Marcador Central. 25 años. 1/5/78. 1’82-74kg. Fuerte. Diestro. Futbolista agresivo, disciplinado y que siempre intenta anticipar. Buen juego aéreo defensivo. Con problemas en el marcaje fuera de zona, pues suele ir a destiempo y le cobran muchas faltas. Tácticamente con alguna duda en ayudas y coberturas. Técnicamente limitado, corta y busca opción más cercana de pase o sin complicarse despeja en largo. Se incorpora en estrategia al ataque. No es rápido y tiene problemas cuando se le encara con balón controlado. No ha progresado en estos dos últimos años. Contundente y fuerte en contactos y balones divididos. No-jugo a un nivel esperado o por lo menos no cumplió las expectativas con las que era seguido ( 5,5 Suf )

6. - JOSEPH ENAKAHIRE ( Standard Liege, Bélgica)

          Defensa 6/11/82. No jugo en los partidos presenciados.

7. -     JOHN CHUKWUDI UTAKA  ( Lens, Francia )

          Interior Derecho. Mediapunta Derecho. 8/11/82. 1’79-82kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista rápido y potente. Buena capacidad de trabajo y recuperación y apoyo al medio campo. Tiene un buen uno contra uno en banda tanto por dentro como por bajo. Se incorpora con balón pero su balón no tuvo oportunidad de hacer diagonales. Técnicamente bueno en controles, conducción, centros y remates. Provoca bastantes faltas porque busca el uno contra uno. Es un jugador que por condiciones y edad es bastante interesante de seguir su evolución. En definición no se le pudo valorar ya que apenas dispuso de ninguna ocasión manifiesta de gol. ( 7 Not)

8. -     YAKUBU AIYEGBENI ( Porthsmouth, Inglaterra.)

          Interior Izquierdo. 21 años. 1’84-83kg.. Diestro. Equilibrado. Apenas participo en jugador de peligro. Jugo en terreno de nadie sin tener presencia en él arrea contraria ni defender.  100%  cumplidor en el aspecto táctico, se metió por dentro en mas de una ocasión. Trabajador en el aspecto físico y técnicamente correcto en controles, conducción y pases. Buen disparo a portería. No probo en  demasía el regate. Potencialmente y por su edad puede ser un jugador mucho mas importante de lo que ha sido. Hay que seguir su evolución. ( 5,5 Suf).

9. - VICTOR AGALI (Chalked 04, Germany) 

           Delantero Centro. 29/12/78. 1’93-85kg. Fuerte. Diestro. Fue un recurso de ultima hora saliendo de refresco. Es el típico tanque. Poderoso en contactos y balones  es divididos. Mucha envergadura potente y mucha fuerza. En la lucha con los defensa es un peligro con los codos. Excelente porcentaje de balones aéreos ganados a la defensa. No es jugador de mucha movilidad y desmarques de ruptura en diagonal. Buena técnica de espaldas a portería. Limitado en conducción, regates y pases. Es oportunista y buen rematador. Fue apartado del equipo por un supuesto acto de indisciplina. Hay que verlo en la liga alemana (6 B1 )

10.-    AUGUSTINE OKOCHA ( Bolton Wanderers, Inglaterra )

           Mediapunta. Pivote organizador. 14/8/83. 1’75-70kg. Diestro. Fuerte. Equilibrado. Futbolista de enorme talento. Fue nombrado mejor jugador del torneo. Futbolista que juega a su aire sin ninguna o casi ninguna responsabilidad defensiva. Su nivel técnico es sobresaliente en controles, conducción, pases y regates. Hace muy buenas coberturas al balón y tiene una excelente visión de juego que aprovecha para. Asistir a sus compañeros con pases interiores. Su golpeo a portería es sensacional y maneja las dos piernas con recursos. Juego aéreo limitado mas por actitud que por otra razón. Su principal problema es que tiene muchas intermitencias y le falta continuidad en su juego. Si esta enchufado en el partido puede ser decisivo. Es el encargado de tirar faltas y penalti. Tiene personalidad y es la referencia de su selección para organizar el juego. A veces su indolencia le hace que parezca no emplearse en contactos y balones divididos (  7,5 Not).

11. -     GARBA LAWAL  ( Colombus)

            Interior Izquierdo Lateral Izquierdo. 22/5/74. 1’85-79kg. Equilibrado. Zurdo. Futbolista polivalente y con experiencia internacional. No destaca por su agresividad,  nervio y capacidad de anticipación en el marcaje. Tácticamente aplicado en sus movimientos y lectura del juego. Técnicamente correcto en controles, conducción y buen pase corto-medio y largos en diagonal. Tiene un buen disparo lejano. No se incorpora en demasía pero sus incorporaciones son efectivas pues tiene unos centros bastantes efectivos. Un poco indolente en su juego que hace que no tenga continuidad. Le falta ser más consistente y compacto. ( 5,5 Suf).

12.-    GREG ETAFIA  ( M. Swallows )

            Portero. 30/9/82. No-jugo ningún partido.

13. -    PIUS IKEDIA  ( Rosendal, Holanda)

           Interior Derecho. Mediapunta Derecho. 11/7/80. 1’66-60kg. Diestro. Futbolista con un gran cambio de ritmo y capacidad de aceleración. Bloquea en defensa su zona hasta mitad de campo. Trabaja en recuperación y apoyo al medio campo. Buen uno contra uno más por velocidad que por habilidad aunque es coordinado y te puede sorprender pues finta bien. Puede entrar por dentro en diagonal pero se siente más cómodo haciéndolo por banda. Técnicamente en controles, conducción y centros bastante correcto. Salió casi siempre como reserva y aporto chispa y dio salida al equipo. En contactos y balones divididos limitado y juego aéreo deficiente. ( 6 B1)

14. -    OLOFINTANA OLUWASEYI ( Braun, Noruega)

           Pivote Defensivo 12/6/80. Alto. Fuerte. Equilibrado. Diestro. Futbolista que da equilibrio defensivo al equipo. Buena amplitud de espacio y recorrido. Tiene capacidad efectiva de pressing y además es generoso en las ayudas y coberturas, fue de menos a mas en la tarea organizativa y técnicamente con recursos en controles, conducción y pases cortos- medios. Notable juego aéreo y poderoso en contactos y balones divididos. Causo buena sensación por su dinamismo y llegada a pesar de su corpulencia. Se manejo bien y pareció tener un nivel superior de la liga noruega. ( 6,5 B1)

15.-    GEORGE ABBEY ( Macclesfield, Inglaterra)

            Lateral Derecho. 20/10/78. Normo lineo. Equilibrado. Diestro. Futbolista cumplidor. Agresivo en su justa medida. Resistente y rápido y con intenciones de anticipar. Tácticamente aplicado en basculaciones y cierres o coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos. No tuvo excesiva aportación ofensivamente hablando por lo que no demostró una buena finalización en centros y remates. No pareció muy poderoso en contactos y balones divididos y juego aéreo normal. No destaca en nada ni pensamos que tenga condiciones para jugar en un equipo de buen nivel europeo. ( 5,5 suf.)

16. - IFENAYI UDEZE (Paok, Grecia)

           Lateral Izquierdo. 21/7/80. 23 años. West Bromwich Albion ( Inglaterra). 1’76-73kg. Equilibrado. Zurdo. Futbolista con recursos defensivos pues es rápido e intenta anticipar en el marcaje. En agresividad correcto. Cierre y coberturas en el 2º palo  aplicado. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases. Incorporación por banda efectiva pues tiene buena capacidad de centro. Es resistente y tiene los mecanismos asimilados defensivos. Podría incorporarse mas a menudo pues potencialmente tiene nivel. Cumplidor en todos los aspectos. Hay que seguir su evolución ( 6 B1.)

17.-    JULIUS AGHAHOWA ( Shaktar Donestsz Urkrania)

           Delantero. 12/2/82. 22 años. 1’78-77kg. Diestro. Equilibrado. Futbolista que destaca por su velocidad y cambio de ritmo. Es resistente y trabajador con buena capacidad de trabajo. También es cierto que apenas ayudo a la línea de medios. Técnicamente bueno en control, conducción y regate. Es un buen finalizador con buena capacidad de remate tanto por alto como por bajo. Domina los movimientos de desmarques tanto en apoyo como en diagonales de ruptura sobre todo intentando tener la ventaja dentro del arrea. Es trabajador y tiene personalidad. No se arruga en contactos y balones divididos. No tuvo excesivo protagonismo en este torneo e incluso fue relegado a la suplencia en la semifinal. Futbolista interesante por su edad ( 6,5 B1).

18.-    ROMANUS ORJINTA ( Enyimba ).

           Defensa. 12/8/81. No-jugo.

19.-    IPKE  EKONG  ( Shenyang).

           Centrocampista. 5/10/78. Reggina. No jugó

20.-    OSAZE ODEMWINGIE ( La Louviere, Bélgica )

            Delantero. 15/7/81. Alto Normal. Equilibrado. Diestro. Salió un partido de reserva y marco dos goles, lo que hizo que fuera un poco la revelación del torneo. No le pude ver en directo pero pareció un jugador dinámico y con velocidad. Resistente y con capacidad de sacrificio y pressing sobre el rival. Técnicamente correcto en controles, conducción, pases y remates. Buen nivel de desmarques en ruptura y diagonales. Finalizó bien en el remate. Hay que seguir su evolución pues es joven y puede tener nivel. ( 6 B1)

21.-    IFEANYI EKWUEME ( Wisia )

           Delantero. 22/11/79. No jugo. Extremo Izquierdo. Zurdo.

22.-    AUSTIN EJIDE ( Etoile Sahel )

           Portero. 8/4/84. No jugó.

