SELECCIÓN ABSOLUTA DE MARRUECOS

1. -     KHALID FOUHAMI ( Academia de Coimbra, Portugal.)
          Portero.25/12/72.  31 años. Alto. Equilibrado. No es portero de garantías y aunque fallo en el gol decisivo en la final contra Túnez, sería injusto calificarlo por este error. En líneas generales hizo un buen torneo. Bien colocado, ágil y rápido debajo de los palos. Técnicamente correcto en despejes, prolongaciones y blocajes. Estuvo valiente en salidas por alto y dominó su área aunque en esta en el uno contra uno.  Se mostró muy irregular pues en ocasiones no tomaba la decisión idónea. Cubrió bastante portería en salidas por abajo. Vivió el partido con autoridad y mando. En la primera fase estuvo bastante inspirado. Juego  con el pie limitado. ( 5,5 Suf)

2. -     WALID REGRAGUI  ( AC Ajaccio, Francia )   23/9/75.

           Lateral Derecho. Carrilero Derecho. 28 años. 1’78-66kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista que destaca por sus virtudes físicas pues es resistente y veloz. Tiene tablas en sus movimientos y es un defensa difícil de superar en el uno contra uno. Agresivo y anticipativo en el marcaje. Muy concentrado en la marca. Técnicamente correcto en los aspectos básicos de controles, conducción y pases cortos y orientados. No le pidas mas en este aspecto. Se incorpora por banda pues tiene potencial físico insuficiente pero no tiene una buena finalización en centros, remates y últimos pases. Buen juego aéreo pues tiene buena potencia de salto. Jugador de gran regularidad. Valiente en contactos y balones divididos. ( 6 B1.

3.-     AKRAM ROUMANI ( RC Genk, Bélgica )   1/4/78

          Lateral Izquierdo. Carrilero Izquierdo. 25 años. 1’79-75kg. Equilibrado. Zurdo. Futbolista bastante completo en el aspecto físico en resistencia, fuerza y velocidad. No es un portento en agresividad y anticipación en la marca pero tiene recorrido y se incorpora por banda de manera efectiva pues técnicamente es bueno en controles, conducción, pases cortos y orientados y centros. Dinámico y concentrado en sus movimientos defensivos de coberturas y cierre del 2º palo. Difícil de superar en el aspecto defensivo. Tiene una buena topología y es un jugador que cumplió en todas sus facetas ( 6,5 B1.)

4. -     ABDESLAM OUADDOU ( Rennes, Francia.    1/11/78

           Marcador Central. 25 años. 1’90-78kg. Alto. Equilibrado. Diestro. Futbolista que se mostró  muy regular durante todo el torneo. Agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Notable juego aéreo. No salía a apretar fuera de zona. Muy bien en cruces, 

 Cortes  coberturas. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases cortos. Circula correctamente. Poderoso en contactos y balones divididos. Se incorporó a balón parado en corners y faltas laterales. Estuvo en la premier League y fracasó pero en esta ocasión transmitió seguridad y mereció otra oportunidad por su seriedad y saber estar en todo momento. ( 6,5 B1 ).

5.-     TALA EL KARKOURI  (  Paris SG, Francia )       8/7/76

          Marcador Central. 27 años. 1’86-78kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista, agresivo, disciplinado y anticipativo en la marca. Notable juego de cabeza. Difícil de rebasar en el uno contra uno porque es bastante rápido, potente y resistente. Tiene alguna laguna táctica en ocasiones mas por confianza que por deficiencias. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases. Potente disparo desde posiciones lejanas. Se incorpora al ataque en estrategia ofensiva. Fuerte en contactos y balones divididos. Acaba contrato en Junio y puede jugar en un equipo normal de la Liga Española ( 6,5 B1 ).

6.-     NOUREDINE  NAYBET  ( Deportivo de la Coruña, España )    10/12/70

          Marcador Central. 33 años. 1’82-75kg. Fuerte. Equilibrado. Diestro. Veterano jugador con una gran experiencia. El autentico líder de la defensa pues el que marca él fuera de juego y la presión. Buen juego aéreo. Marcaje efectivo fuera de zona, si luego además técnicamente tiene un muy buen nivel pues controla, conduce y pase. Sin problemas tanto en corto como en largo con buen desplazamiento en diagonal. Buen juego aéreo. Se incorpora al ataque en estrategia ofensiva. En ocasiones se incorpora con balón controlado hasta zonas de medio campo. Va perdiendo capacidad en cuanto a rapidez y en ocasiones se crece y su exceso de confianza hace que pierda balones y que tenga errores. Acusa el exceso de partidos si juega miércoles y domingo. Tiene personalidad y actividad ( 7 Not).

7.-     JAOUAD ZAIRI ( Sochaux, Francia )     17/4/82

          Punta. 21 años. 1’81-75kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista bastante veloz con buen nivel de resistencia. Trabajó en pressing sobre el rival con buena capacidad de sacrificio. Siempre fue el futbolista que el mister cambió siempre y en los últimos partidos ni jugó par ni de manera injusta pues rindió bastante bien. Desbordo por velocidad y habilidad. Técnicamente bueno en controles, conducción, regate y pases cortos. Buena visión de juego y con nivel en los últimos pases. Provocó bastantes faltas y está constantemente buscando desmarques de apoyo y ruptura en diagonales. Podría h haber sido más importante en el equipo si hubiera tenido los merecidos minutos. Proyección interesante ( 7 Not) .

8.-     ABDELKRIM KALSSI (  FC Rubin Kazan, Rusia )    5/5/80.

          Pivote Derecho. Normo lineo Bajo. Diestro. No tiene buena topología. Futbolista resistente y fuerte que a pesar de su topología se emplea contundentemente en luchas, contactos y balones divididos. Realiza un trabajo oscuro y sacrificado con disciplina en el marcaje, pressing y ayudas defensivas y coberturas. Maniobra bien con el balón y tiene capacidad para organizar en corto. Buena potencia de salto pero no domina el juego aéreo. T iene personalidad y carácter y va a por todas en cada jugada. Fue un tipo en las alineaciones. ( 6 B1 ).

9.-     NABIL BAHA ( Naval Primero de Maio, Portugal )

          Delantero. 12/8/81. Normo lineo. Equilibrado. Diestro. Es el máximo goleador de la segunda división portuguesa. Jugo muy poco, prácticamente nada. Futbolista muy rápido. Casi ni se le vio en controles ni regates. Únicamente se le vio que armo el disparo con rapidez y buena capacidad de remate. Nivel de desmarques en apoyo y en ruptura en diagonal. Parece que tiene un alto nivel de finalización por bajo. 

Hay que seguir su proyección y verlo algo mas por valorarlo. ( 6 B1 ).

10.-    MOURAD HDIOUAD ( FC Liteks Lpvech, Bulgaria ).

          Interior Izquierdo. 10/9/76. Normo lineo. Equilibrado. Zurdo. Apenas jugo un rato en un partido y fue un poco precipitado. No se le vio gran nivel técnico pero no se le puede valorar por este partido. ( s.c.)

11.-    MOHAMMED EL  YAAGONBI  MOHA ( Osasuna CF )

           Carrilero Izquierdo. Pivote Izquierdo. 26 años. 1’70-70kg. Jugador que destaca por su garra, voluntad, actitud y predisposición. En este torneo jugó por dentro y la verdad se confirmó que no puede hacerlo pues no maniobra bien y perdió muchos balones aparte de perder mucha profundidad. Resistente y dinámico. Técnicamente correcto en controles, conducción y centros. Agresivo en contactos y balones divididos. Limitado juego aéreo. Preferentemente le gusta desmarcarse en ruptura, le falta marcar un poco la pausa y jugar  menos acelerado. Donde no le llega la calidad  le llega la capacidad de sacrificio. Acaba contrato, es un jugador para un equipo como en el que esta.  ( 6,5 B1 ).

12.-     TAREK JERMOUNY ( Far Rabat, Marruecos ).

            Portero. 30/12/77. No jugó ni un solo minuto.

.    

13.-     HUSSEIN KHARJA ( Ternana, Italia ).

            Interior Izquierdo. 9/11/82. Normolineo. Equilibrado. Zurdo. Se alineo en dos partidos y  Tuvo un nivel bastante discreto. Trabajador e inexperto no participó apenas en el juego ofensivo del equipo. Se limitó a cubrir su zona y poco más. Técnicamente puede decir que paso completamente desapercibido. ( 5,5 Suf )

e

14.-     MUSTAPHA BIDODANE ( Raja Casablanca, Marruecos ).

             Delantero. 18/6/76. No se alineo en los partidos presenciados.

15.-    YOUSSEF SAFRI  ( Coventry City, Inglaterra )

            Pivote Defensivo. 13/1/77. Normo lineo. Bajo. Equilibrado. Diestro. Futbolista fuerte y resistente. Tiene amplitud de espacio y recorrido. Buen trabajo y pressing efectivo en coberturas y ayudas defensivas. Tiene personalidad en la organización del juego y su nivel técnico, es solo correcto en controles, conducción y pases cortos. Nivel limitado en el juego aéreo. Se emplea a fondo en contactos y balones divididos. Tiene autoridad en el sentido del juego. Realiza muchos kilómetros en su labor de conjunto. ( 5,5 Suf ).

16.-     YOUSSEF MOKHTARI  ( Wacker Brughauzehn, Germani)

            Pivote Izquierdo. Lateral. Izquierdo. Interior Izquierdo. 5/3/79. Normo lineo Alto. Equilibrado. Zurdo. Fue la relevación del torneo ya que comenzó de reserva y acabó de titular y goleador del equipo. Resistente y dinámico con amplitud de espacio y recorrido. Puede entrar por banda y cae por dentro. Marcaje y pressing aceptable al contrario. Técnicamente bueno en controles, conducción, pases y notable disparo. Luchador y buen juego aéreo. Tiene personalidad en su juego y participó en el juego ofensivo de su equipo. Creó que puede jugar en mas nivel del que está actualmente. 

( 6,5 B1 ).

17.-     MAROUANE CHAMAKH ( Girondins Burdeos, Francia ).

            Delantero. 20 años. 1’85-70kg. Equilibrado. Ambidiestro. 10/1/84. Futbolista bastante rápido y buen nivel de resistencia. Notable capacidad de sacrificio y pressing sobre el rival. En ocasiones releva a los centrocampistas. Técnicamente bueno en controles, conducción y regate. Tiene potencial. Notable juego aéreo y buena capacidad de remate. Es agresivo y valiente en contactos y balones divididos. Peleón y batallador y definió en remates por alto y por bajo de manera buena. Constante movilidad realizando desmarques en diagonales de ruptura y apoyos abriendo líneas de pase. Es uno de los futbolistas con mas proyección de esta copa de África aunque tampoco estuvo sobresaliente. ( 7,5 Not) 

18.-     MASSAN ALLA ( MCO OUJDA )

            Centrocampista 24/11/80. Solo jugó 14 minutos. No se le pudo valorar. ( s.c )

19.-     JAMAL ALIOUI ( Peruggia, Italia )

            Defensa 2/6/82. No participo en este torneo. 21 años. 1’79-75kg.

20.-     MUSTAPHA HADJI ( Aston Villa, Inglaterra).

            Mediapunta. Interior Derecho. Punta. 25/2/80. 1’84-75kg. Delgado. Diestro. Futbolista rápido y con buena capacidad de resistencia. Lucha aunque se emplea algunas veces mas de cara a la galería que de verdad, sobre todo en el juego aéreo. Bloquea su zona en presión. Técnicas de espaldas a portería en control orientado notable y su nivel en regates, conducción y pases es buena. Movilidad táctica constante que aprovecha para desmarcarse en diagonales y ruptura al área. Es hábil y además tiene personalidad y buena visión de juego buscando pases interiores y últimos pases. ( 7 Not)

21.-     TARIK CHIMAB ( FC Zurich, Suiza )

             Marcador Central. 1/5/79. Alto. Equilibrado. Diestro. Futbolista con buena planta y topología. Disciplinado y anticipativo en el marcaje. Agresivo. Notable juego aéreo. No salio a apretar fuera de zona. Atento y bien posicionado en el campo. Rápido al cruce. Técnicamente correcto en controles, conducción corta y pases cortos y orientados. Se incorpora a balón parado en estrategia ofensiva. Jugó pocos minutos para valorarlo pero cumplió en todos los aspectos defensivos. ( 6 B1 )

22. NADIR LAMYAGURI ( Wydad, Marruecos ).

Portero. 13/2/76. No jugó ni un minuto.  

