COPA AFRICA DE TÚNEZ

SELECCIÓN ABSOLUTA DE BENIN

1. -     “ RACHAD “  CHITOU  ( Dragons de L’ OUEME )

            Portero. Normal alto. Equilibrado. Diestro. Jugó los dos partidos completos. En el  segundo estuvo cantarín de cojones. Ágil debajo de los palos pero con una colocación y sentido del juego limitado. En salidas por alto estuvo muy blando y fue a destiempo por lo que tuvo muchos problemas. No tuvo muchas ocasiones para blocar pero no pareció tener un nivel técnico bueno. Juego con el pie bastante limitado. Autoridad  y mando el justo ( 3, Insuf.).

16. -     MAXIMES AGUEH C. ( Valence )

           Portero. No jugó en los dos partidos presenciados.

10. -     OUMAR   TCHOMOGO ( Guingamp )

            Delantero. Normolineo. 1’79-67kg. Diestro.Futbolista con tablas. Rápido en distancias cortas y en progresión. Tiene movilidad y cae a bandas sin problemas. Da salida por dentro y juega de espaldas correctamente dentro de sus posibilidades. Técnicamente correcto en controles, conducción y pases. Buen golpeo de balón. Tiene un sentido del juego colectivo bueno. Juego aéreo insuficiente. Buen ritmo y competitivo. El mejor jugador de esta selección de escaso nivel. ( 6 Bien )

2. -     MOUSSA B. LATOUNDJI  ( Energie Cosbus, Alemania ).

          Mediapunta Interior  Izquierdo. 1’82-76kg. Normolineo. Equilibrado. Diestro. Futbolista ofensivo con predisposición a atacar antes que defender. Es dinámico y técnicamente correcto en controles, conducción y regate. Probó un remate de chilena y lo peor su irregularidad en las acciones técnicas: físicamente resistente y rápido .

( 5,5 Insuf. ).

