SELECCIÓN ABSOLUTA DE SUDÁFRICA

1.-     ANDRE ARENDSE ( Sundowns )

          Portero. 27/6/67. 1’79-70kg. No jugó.
16.-    EMILLE  BARON ( Lillestrom, Noruega )

           Portero. Alto. Equilibrado. Diestro. ( 5,5 Suf )

3.-     JACOB LEKGETHO ( Lokomotiv M, Russia )

          Lateral izquierdo. 24/3/74. 1’72-77kg. Zurdo. Futbolista con bastantes tablas y experiencia en champions league. Es agresivo, rápido y con buena actitud y disciplina en el marcaje. Es resistente y con una velocidad aceptable. Técnicamente limitado solo controló, condujo y pasó en corto. No se incorporó con peligro y prácticamente no llego a zonas de ataques. No se puede valorar en centros y remates. No aporto nada ni destacó y decepciono porque se esperaba algún detalle técnico. ( 5 Suf ).

4.-    AARÓN MOKOENA ( Genk, Bélgica )

          Marcador Central derecho. 25/11/80. 1’83-78kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista agresivo, disciplinado y anticipativo en el marcaje. Buen juego de cabeza. Apretó correctamente en el marcaje fuera de zona. Muy rápido en coberturas y técnicamente correcto en controles, conducción y pases cortos-medios. Transmitió seguridad y tranquilidad en todas sus acciones. Fue el que mantuvo el tipo y aguantó la seriedad defensiva de su equipo. Es un futbolista que estuvo a un buen nivel. ( 6 B1 ).

5.-     MBULELO MABIZELA ( Tottenham H, Eng. )

          Marcador Central. 16/9/80. Futbolista agresivo, disciplinado y con intenciones de anticipativo en el marcaje. Correcto juego de cabeza. No midió bien las distancias y sus marcajes efectivos fuera de zona fueron deficientes. Limitado en coberturas. Técnicamente pobre en controles, conducción y pases. Sin circular y con mucha inseguridad en todas sus acciones. No se incorporo con balón a otras zonas. En estrategia ofensiva no aporto casi nada. Hubo un rato de partido que fue un autentico coladero. ( 4 insuf.)

6.-     MACBETH SIBAYA ( Rubin, Rus )

           Centrocampista. 25/11/77. 1’74-79kg. No jugo en los dos partidos presenciados.

7.-      DAVID KANNEMEYER ( Kaizer Chiefs )

           Centrocampista. 8/7/77. No jugó en los dos partidos presenciados.

8.-     BERNARD MNGUNI ( Rostov, Rus )

          Pivote Derecho. 18/3/74. 1’81-76kg. Jugó media parte contra Nigeria ( s.c.)

9.-    NKOSINATHI NHLEKO ( Dallas Bum, E:E:U:U. )

         Delantero. 24/7/79. No jugó en los dos partidos presenciados.

10.-    STANTON FREDERICKS ( Kaizer Chiefs )

           Centrocampista. 13/6/77. No jugó en los dos partidos presenciados.

11.-     JABU PULE ( Kaizer Chiefs )

            Centrocampista. 11/7/80. 1’77-78kg. No jugó en los dos partidos presenciados.

12.-     TEBOHO MOKOENA ( Jomo Cosmos )

            Centrocampista 10/7/74. Saint Gallen ( Suiza). 1’79-70kg. No jugó en los dos partidos presenciados.

13.-     BENSON MHLONGO ( Wits ).

            Pivote Izquierdo. 9/11/80. Normolineo. No le guardo en mi memoria pero le tengo valorado de forma negativa. ( 4,5 Insuf)

14.-     SIYABONGA NOMVETHE ( Udinese, Italia )

            Delantero. 2/12/77. 1’79-74kg. Fuerte. Diestro. Futbolista potente y con velocidad. Es resistente y tiene gran capacidad de sacrificio y pressing sobre el rival. De vez en cuando se metía en línea de medios en ayudas defensivas. Técnicamente bueno en controles, conducción y aunque no es hábil si que coordina bien sobre todo para armar el disparo en zonas cercanas al area. Buen sentido del juego colectivo. Busca bien los desmarques tanto en apoyo como en diagonales de ruptura. Notable finalización en remate por bajo. Aguanta y temporiza bien con el balón. Valiente y trabajador fue el mejor de su equipo con buenas dosis de oportunismo. ( 6,5 Bien)

15.-     SIBUSISO ZUMA ( Copenhagen )

            Interior Derecho 23/6/75. Equilibrado. 1’80-68kg. Diestro. Futbolista con gran velocidad y una plástica y poderosa zancada. Tiene bastante ritmo y trabaja bien en presión sobre defensa rival. Tiene mucho dinamismo y recorrido. No es especialmente hábil en el uno contra uno que con espacios desborda por velocidad. Técnicamente correcto en controles, conducción, centros y remates. Juego aéreo escaso en participación. Es agresivo y tiene carácter. No estuvo fino ni vistoso en el torneo, en cuanto a jugadas decisivas. Algo acelerado, le cuesta centrarse en ocasiones ( 5,5 Suf )

2,.     THABANG MOLEFE ( Le mans, Fra )

          Lateral Derecho. 11/4/79. 1’80-78kg. Equilibrado. Diestro. Futbolista disciplinado con buena actitud. Con capacidad para el marcaje. Físicamente bueno en resistencia-velocidad. Técnicamente limitado en controles, conducción, centros y pases. Juega muy simple y no se complica. Nula incorporación por banda efectiva. Jugador limitado en todos los aspectos y difícilmente progresará para jugar en un grande de la liga francesa. ( 4,5 Insuf. )

17.-     NEIL WINSTANLEY ( Wits )

            Defensa. 25/8/76.  No jugó

18.-     DELRON BUCKLEY ( Bochum, Ger )

            Interior Izquierda. 7/12777. Normo lineo. 1’77-75kg. Zurdo. No lo vi tan enchufado y metido como en otras veces. Poco recorrido. Trabajo en una zona cómoda. Defensivamente no se empleo al límite. En contactos y balones divididos no se mostró poderoso. Justo trabajo de apoyo y recuperación en medio campo. Incorporación en diagonal y por el pasillo casi imposible. Físicamente con buen cambio de ritmo. Velocidad aceptable. Técnicamente notable en centros y últimos pases. En controles, conducción y golpeo bien. No es habilidoso pero si coordinado y tiene ritmo competitivo de la bundesliga pero aquí no lo demostró ( 5,5 Suf.)

19.-     JOHN MOSHOEU ( Kaizer Chiefs )

            Pivote Derecho. 18/12/68. 1’77-68kg. Diestro. Equilibrado ( 4,5 Insuf. )

20.-     TONY COYLE  ( Rostov, Rusia)

            Defensa 29/10/76.  No jugó en los dos partidos presenciados.

21.-     PATRICK MAYO ( Kaizer Chiefs)

            Delantero. 15/5/73. Normolineo. Diestro. Futbolista rápido con buen nivel físico en cuanto a velocidad. Es resistente y trabaja en presión. Es coordinado y tiene buena capacidad de aceleración y progresión. Técnicamente correcto en controles, conducción y disparo. Buen nivel de desmarques tanto en apoyo como en diagonales en ruptura. No se le vio con capacidad para definir. No tuvo ocasiones para rematar por alto y por bajo. ( Suf. 5,5 )

22.-     WAYNE ROBERTS ( Waists ).

             Portero. 14/8/77.  No jugó.-

