DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:  01/02        
 FECHA: Martes, 18-06-02          COMPETICIÓN: MUNDIAL 2002


JORN. CAMPEONATO: 1/8 de Final.        

CATEG. /GRUPO.:  

PARTIDO:  COREA  2 (Seol, Ahn) – ITALIA  1 (Vieri).

HORA: 13,30h.           CLIMATOLOGIA: 27º               PÚBLICO: Impresionante con su equipo.

ÀRBITRO: BYRON MORENO (Ecuador). Sin nivel para un partido de este calibre. Mal físicamente, disciplinariamente muy deficiente, con errores técnicos y demasiado casero.

CAMPO:  DAEJEON (Corea)                               TERRENO JUEGO: Césped perfecto y rápido.

ALINEACIÓN EQUIPO LOCAL: COREA.

1.- WON LEE

4.- JIN CHOI / 20.- HONG / 7.- TAE KIM YOUNG

22.- SONG / 6.- YOO / 5.- KIM / 10.- PYO LEE

21.- PARK / 19.- AHN / 9.- SEOL

ALINEACIÓN EQUIPO VISITANTE: ITALIA.

1.- BUFFON

2.- PANUCCI / 15.- IULIANO / 3.- MALDINI / 4.- COCO

19.- ZAMBROTTA / 6.- ZANETTI / 17.- TOMMASI

10.- TOTTI

7.- DEL PIERO / 21.- VIERI

ENTRENADOR LOCAL:


  ENTRENADOR VISITANTE:
GUUS HIDDINK.



  GIOVANNI TRAPATTONI.

SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte:                                       2ª Parte: 18 HWANG x 7









         14 CHUN SO x 5









         16 CHA DO x 20

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:

        2ª Parte: 8 GATUSSO x 7









         16 DI LIVIO x 19

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 1-3-4-3 (Elástico).
PLANT. TÁCT. VISITANTE: 1-4-3-1-2.

DEFENSIVAMENTE LOCAL: Basada en su estilo de bloque permanente, los hombres más avanzados intentan taponar y bloquear los ataques contrarios desde campo adversario. El medio campo arropa tanto por bandas como por dentro a la línea de tres centrales, los cuales trabajan toda la amplitud de campo con tareas individuales y algunas colectivas. No obstante, han tenido problemas en la espalda de la última línea con arrastres, desmarques y balones desde banda, lo mismo que sufren a balón parado.
DEFENSIVAMENTE VISITANTE: Defensa en línea de 4 muy profunda, con tres centrocampistas de talante defensivo y tres referencias con repliegue casi en su propia mitad de campo. La densidad de jugadores en poco espacio de terreno ha dificultado al máximo los ataques locales pero han tenido errores puntuales de coordinación defensiva, coberturas e individuales que han sabido aprovechar los coreanos con los dos goles. El defender tantos minutos un solo gol les ha costado muy caro.
OFENSIVAMENTE LOCAL: Por un lado han seguido con ese dinamismo, vocación ofensiva, amplitud y profundidad mostradas hasta ahora. Han tenido mucha dificultad en los ataques posicionales. El inicio de juego se ha visto constantemente bloqueado por los adversarios y en la zona de transición no se ha tenido la claridad, las tablas y la valentía para dar pases a los delanteros. Su gran virtud ha sido no modificar su estilo, ser tenaces e insistentes y no renunciar al planteamiento de los tres puntas junto con los dos carriles largos y la irrupción de los pivotes.
OFENSIVAMENTE VISITANTE: Como siempre todo en manos de tres hombres (VIERI, TOTTI, DEL PIERO) y de su inspiración, calidad individual y saber estar. Poca colaboración del resto. Sólo alguna llegada por banda de ZAMBROTTA, muy puntual de TOMMASI y poco más. Especular con el resultado y esperar alguna acción concreta y balón parado. A pesar de la prórroga no se han aprovechado los tres cambios para poder arriesgar o dar ideas o aire fresco con un nuevo jugador.
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