DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:  2002        FECHA:   09-06-02               COMPETICIÓN: 
Mundial 2002

JORN. CAMPEONATO:  2ª    

CATEG. /GRUPO.:  “C”

PARTIDO: COSTA RICA  1 (Parks)   -  TURQUIA  1 (Emre)

HORA:  13,30         CLIMATOLOGIA:                PÚBLICO: 
ÀRBITRO: COFFI CODJIA (Benin)
CAMPO:  W.C.S. INCHEON                                                        TERRENO JUEGO: Buen estado
ALINEACIÓN EQUIPO LOCAL:

1. LONNIS

5. MARTINEZ / 4. WRIGTH / 3. MARIN

15. WALLACE / 8. SOLIS / 10. CENTENO / 22. CASTRO

6. LOPEZ

9. WANCHOPE / 11. RONALD GOMEZ

ALINEACIÓN EQUIPO VISITANTE: 

1. RUSTU

4. FAHTI / 16. UMIT OZAT / 2 EMRE AZIK / 18. ERGUN

22. UMIT DAVALA / 8. TUGAY / 10. BASTÜRK / 21. EMRE BELOZOGLU

9. HAKAN SUKUR / 11. HASAN SAS

ENTRENADOR LOCAL:


  ENTRENADOR VISITANTE:

ALEXANDRE GUIMARAES                                        SENOL GUNES

SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte:  --       2ª Parte: 10 (CENTENO) x 17 (MEDFORD) / 15 (WALLACE) x 16 (BRYCE) Y 6 (LOPEZ) X 12 (PARKS)

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:  --        2ª Parte: 9 (HAKAN SUKUR) x 17 (ILHAN) / 10 (BASTÜRK) x 15 (NIHAT) Y 8 (TUGAY) x 6 (ARIF)

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 3-4-1-2  
     PLANT. TÁCT. VISITANTE:  4-4-2

DEFENSIVAMENTE LOCAL:

Se muestran como un equipo con buena disposición defensiva con tres centrales poderosos por altay bajo con buena colocación defensiva de los dos carrileros. Pero en balones en diagonal o largos tienen problemas y también cuando los sacan de la zona. Buenos marcajes en zona con buenas coberturas. Se muestran disciplinados en el pressing y en el repliegue hasta la zona de tres cuartos.

DEFENSIVAMENTE VISITANTE:


Defensa vulnerable en la zonal de cuatro jugadores, el lateral izquierdo se muestra muy ofensivo y deja muchos huecos en ese lateral y los dos centrales no se muestran seguros pues son superados por alto y cuando les encaran. Los del medio campo no defienden y dejan prácticamente las líneas muy separadas y los rechaces siempre van al rival.

OFENSIVAMENTE LOCAL:

LOS ATAQUES SON PROGRESIVOS Y AVANZAN A BUEN RITMO. Siempre sacan el balón jugando desde atrás y no pierden balones tontos por lo que la posesión del balón es de ellos. En punta el (9) es acompañado del (11) y del (6) que son ofensivos y los de banda que también entran correctamente. Crean ocasiones de gol y solo la falta de puntería final les privó de la victoria. Los defensas también suben intentando sorprender.

OFENSIVAMENTE VISITANTE:

Intentos vanos de ataques y contraataques rápidos, pues tan solo el (11) acompaña al punta (9) que se encuentra demasiado solo y sin recursos técnicos para librarse del marcaje rival. Los de segunda línea son bastante individuales y tan solo el (22) tiene el concepto de equipo asumido los demás son bastante individuales. Apenas crean ocasiones de gol tanto en la primera parte como en la segunda. 
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