DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:   01/02   FECHA:  Viernes, 31/05/02                                 COMPETICIÓN: 
Mundial 2002

JORN. CAMPEONATO:  1ª       

CATEG. /GRUPO.:  A

PARTIDO: FRANCIA  0  -  SENEGAL  1 (Bouba  Diop)

HORA:  13’30 h.         CLIMATOLOGIA:  Lluvioso           PÚBLICO: Casi lleno

ÀRBITRO: ALI BUJSAIM (Emiratos Árabes). Correcto y algo medroso con las tarjetas.

CAMPO:  SEÚL W.C.S.                                   TERRENO JUEGO: Césped perfecto y bien cortado
ALINEACIÓN EQUIPO FRANCIA:



16.- BARTHEZ




15.- THURAM / 18.- LEBOEUF / 8.- DESAILLY / 3.- LIZARAZU






4.- VIEIRA / 17.- PETIT





11.- WILTORD / 6.- DJORKAEFF / 12.- HENRY






     20.- TREZEGUET

ALINEACIÓN EQUIPO SENEGAL: 







1.- SYLVA




17.- COLY / 13.- DIATTA / 4.- MALICK DIOP / 2.- DAF



6.- ALIOU CISSÉ / 15.- DIAO

14.- MOUSSA N’DIAYE / 19.- BOUBA DIOP / 10.- FADIGA

                                     11.- DIOUF             

ENTRENADOR LOCAL: ROGER LAMERRE
ENTRENADOR VISITANTE: BRUNO METSU

SUBSTITUCIONES LOCAL: 2ª Parte: 21.- DUGARRY x 6 / 9.- DJIBRIL CISSÉ x 11

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:

        2ª Parte:

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 4 –2 –3 –1  
PLANT. TÁCT. VISITANTE: 4 –2 –3 –1 

DEFENSIVAMENTE LOCAL: Equipo de buena condición física con experiencia y oficio en todas sus líneas. Presión constante de ayudas bien realizada pero sin excesiva velocidad y apremio, ejecutado más en ayudas que individualmente. Marcajes mixtos con contundencia y más cuando salen de zona. Defensa algo adelantada que deja huecos entre sus componentes sobre contraataque contrario. Realizan faltas tácticas en la salida del balón del contrario y en cualquier zona para evitar la salida rápida del rival. Ritmo continuado de partido aunque no de excesiva intensidad y algo más decreciente a finales del partido.

DEFENSIVAMENTE VISITANTE: Selección de gran poderío físico entre sus componentes con grandes dosis de sacrificio y disciplina en repliegue intensivo muy organizado y equilibrado en su propio campo. Cierran con atención en defensa en los cruces y coberturas. Marcajes zonales próximos con serenidad y contundencia en últimas intervenciones. No pierden nunca la compostura ni el posicionamiento durante los 90’. Ritmo alto de presión en todas las líneas con creencia y confianza en lo que hacen. Conjunto difícil de superar.

OFENSIVAMENTE LOCAL: Colectivo de gran calidad técnica individual y colectiva con clara vocación ofensiva en ataques progresivos iniciados en defensa, pero con escasas aportaciones de los laterales por bandas en desdoblamientos. Transición en los pivotes para encarar los ataques por bandas pero de escasas posibilidades y finalizaciones de centros. Buena movilidad y presencia del (12) y (20) en posiciones de remate. Tan solo y esporádicamente aparece el (6) para asistir con criterio en pases verticales. A medida que avanza el partido pierden claridad de ideas en sistemas de ataque y ganan en precipitación a partir de ¾ de campo y sobretodo en los remates finales hechos con intención pero de escasa fortuna.

OFENSIVAMENTE VISITANTE: Selección de ataques rápidos y contraataques con rápidos y verticales desdoblamientos por bandas. A pesar de algunas limitaciones técnicas individuales en los pases bajo presión del rival, tienen criterio y sistema de juego para desbordar en esporádicas ocasiones al adversario con buena presencia de elementos en campo contrario y cambios de orientación para entrar hasta la línea de fondo y poner últimos pases ó remates potentes y colocados. Utilizan la sencillez y practicidad para demostrar ser un conjunto muy colectivo y efectivo en las pocas ocasiones que tienen.
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