DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.: 2002    
 FECHA: 06-06-02                COMPETICIÓN: MUNDIAL 2002


JORN. CAMPEONATO: 2ª        

CATEG. /GRUPO.:  “A”

PARTIDO: FRANCIA  0 – URUGUAY  0

HORA:           CLIMATOLOGIA:                PÚBLICO: 
ÀRBITRO: Felipe Ramos Rizo (México)
CAMPO: Estadio Asiad Main Stadium             TERRENO JUEGO: Buen estado 

ALINEACIÓN EQUIPO LOCAL:

16. BARTHEZ /

15.THURAM / 18.LEBOEUF / 6.DESALLY / 3.LIZARAZU

4.VIEIRA / 17.PETIT

11.WILTORD / 22.MICOUD / 12.HENRY

20.TREZEGUET

ALINEACIÓN EQUIPO VISITANTE: 

1. CARINI

3.LEMBO / 4.MONTERO / 14.SORONDO

8.VARELA / 16.ROMERO / 5GARCIA / 6.RODRIGUEZ

20.RECOBA

11.DARIO SILVA /13.ABREU

ENTRENADOR LOCAL: Roger Lemerre                ENTRENADOR VISITANTE: Víctor Púa
SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte: 16’ (16 x 2)      2ª Parte: 20 x 9 y 22 x 21

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:        2ª Parte: 9 x 11 / 16 x 22 y 6 x 7

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 4-2-3-1

PLANT. TÁCT. VISITANTE: 3-4-1-2

DEFENSIVAMENTE LOCAL: Se muestra como un equipo veterana, que saben en todo momento que hacer. Tienen algún problema en los balones largos en diagonal o cuando les encaran por el centro con el balón controlado. Defensa zonal de cuatro en línea con dos buenos apoyos de los dos pivotes del centro. Se muestra como un equipo con buenos movimientos y basculaciones correctas. Recuperan con facilidad el balón. 

DEFENSIVAMENTE VISITANTE: Se muestra como un equipo poderoso físicamente con tres centrales y dos carrileros sin alardes ofensivos y también los dos pivotes efectúan buena labor de contención. Son disciplinados en el repliegue y se muestran agresivos y saben cortar el juego en todo momento. Buenos y duros en los marcajes. Se muestran como un equipo con consistencia defensiva y con buen sentido en la recuperación de balones.
OFENSIVAMENTE LOCAL: En la primera parte intentan rápidos ataques y contraataques, con buenas incorporaciones de los de segunda línea. Se muestra como un equipo rápido del medio campo hacia delante, pero no logran hacer ocasiones de gol. Por el contrario en la segunda parte se muestran mejor posicionados (juegan con 10) y abren mas el campo y los ataques son más progresivos y se efectúan a ritmo más continuado, creando mas ocasiones de gol.

OFENSIVAMENTE VISITANTE: n la primera parte intenta ataques y contraataques rápidos, aunque con pocas incorporaciones de los de segunda línea, creando alguna ocasión, pero casi siempre en acciones individuales de RECOBA (demasiado individual) que teniendo algún compañero solo prefirió acabar el solo la jugada. En la segunda parte apenas crearon ocasiones de gol ante la buena presión del adversario y porque ya daban por bueno el empate.
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