DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:   01/02       FECHA: Viernes, 21/06/02                  COMPETICIÓN: MUNDIAL 2002


JORN. CAMPEONATO: 1/4  de Final        

CATEG. /GRUPO.:  

PARTIDO:  INGLATERRA  1 (Owen)  -  BRASIL  2 (Rivaldo – Ronaldinho)

HORA:  8’30 h.         CLIMATOLOGIA:                PÚBLICO: 
ÀRBITRO: FELIPE RAMOS (México). Irregular aplicación de faltas y tarjetas. Algo blando.

CAMPO:  SHIZUOKA STADIUM (Japón)  TERRENO JUEGO: Césped en buen estado y algo seco.

ALINEACIÓN EQUIPO INGLATERRA:






1.- SEAMAN



2.- MILLS / 5.- FERDINAND / 6.- CAMPBELL / 3.- ASHLEY COLE



7.- BECKHAM / 21.- BUTT / 8.- SCHOLES / 4.- SINCLAIR





10.- OWEN / 11.- HESKEY

ALINEACIÓN EQUIPO BRASIL: 






1.- MARCOS




5.- EDMILSON / 3.- LUCIO / 4.- ROQUE JUNIOR


2.- CAFÚ / 15.- KLEBERSON / 8.- GILBERTO SILVA / 6.- ROBERTO CARLOS




11.- RONALDINHO / 10.- RIVALDO





9.- RONALDO

ENTRENADOR LOCAL: SVEN GORAN ERIKSSON 

ENTRENADOR VISITANTE: LUIS FELIPE SCOLARI

SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte:                                       2ª Parte: 23.- DYER x 4









         20.- VASELL x 10









         17.- SHERINGHAM x 3

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:

        2ª Parte: 20.- EDILSON x 9

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 4 –4 –2 
PLANT. TÁCT. VISITANTE: 3 –4 –2 –1.

DEFENSIVAMENTE INGLATERRA: Repliegue intensivo por densidad en su propio campo, juntando mucho las líneas para cerrar todos los huecos. Bloqueo especial de las bandas con coberturas constantes de laterales y centrocampistas para las entradas de los carrileros rivales. Presencia física y disciplina en los marcajes en especial por zona central. En la 2ª parte y con superioridad numérica del equipo, adelantan sensiblemente la defensa dejando espacios a la espalda de los laterales. No demuestran niveles muy altos de cambios de ritmo en velocidad y resistencia aeróbica-anaeróbica.

DEFENSIVAMENTE BRASIL: Defensa de 3 elementos adelantada con concentración en los marcajes y coberturas a la espalda de los carrileros. Pressing zonal de ayudas iniciada a ¾ de campo rival ó en la zona de perdida del balón. Ritmo de partido constante en recuperación zonal. En la 2ª parte y con inferioridad numérica efectúan un buen repliegue sobre su propio campo con atención y capacidad de sacrificio en todas las líneas. Saben hacer las faltas tácticas justas a la salida del balón contrario para romper su ritmo de ataque.

OFENSIVAMENTE INGLATERRA: Intentos de toque y circulación del balón en medio campo pero de poco avance sobre campo contrario. Alternancia de pases verticales a puntas a la espalda de los carrileros rivales, pero de poco acompañamiento por parte de la 2ª línea. Se basan más en la inspiración individual del remate por parte de (10) y (11) ó (7) en juego aislado ó estrategia ofensiva. En la 2ª parte y con superioridad numérica abusan de ataques muy precipitados en pases y resoluciones finales. Poca estructura de acciones combinativas sin saber romper la densidad defensiva rival y prefiriendo la introducción rápida, pero sin sentido, del balón al interior del área para aprovechar cualquier ocasión directa ó balón dividido. A pesar de ello no crean ninguna ocasión clara.

OFENSIVAMENTE BRASIL: En la 1ª parte abusan de los intentos de circulación rápida del balón y paredes demasiado centradas debido al bloqueo de entradas por bandas de (2) y (6). Abogan por la calidad individual de sus jugadores para resolver el partido. Buscan además el remate por sorpresa desde fuera del área para el aprovechamiento posterior de rechaces ó 2ª jugadas. No tienen continuidad de ritmo pero las pocas ocasiones que crean ofrecen siempre peligro de gol. En la 2ª parte y con inferioridad numérica, ralentizan el juego con apoyos, triangulaciones y circulaciones del balón de pié a pié para tener la posesión del mismo y evitar el contraataque contrario.
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