DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:01/02        FECHA: Sábado, 01/06/02                  COMPETICIÓN: MUNDIAL 2002

JORN. CAMPEONATO: 1ª        

CATEG. /GRUPO.: E

PARTIDO: IRLANDA  1 (Holland)  -  CAMERÚN  1 (Mboma)

HORA: 8’30 h.          CLIMATOLOGIA:                PÚBLICO: 
ÀRBITRO: TORU KAMIKAWA (Japón)

CAMPO:  NIIGATA SATDIUM                              TERRENO JUEGO: Césped correcto.

ALINEACIÓN EQUIPO IRLANDA:






1.- GIVEN



18.- G. KELLY / 14.- BREEN / 5.- SATAUNTON / 3.- HARTE



7.- MCATEER / 12.- KINSELLA / 8.- HOLLAND / 11.- KILBANE





10.- ROBBIE KEANE






9.- DUFF

ALINEACIÓN EQUIPO CAMERÚN: 






1.- ALIOUM





4.- SONG / 5.- KALLA / 2.- TCHATO




8.- GEREMI 
/ 17.- FOÉ 

/ 3.- WOME





12.- LAUREN

20.- OLEMBE






9.- ETO’O / 10.- MBOMA

ENTRENADOR LOCAL: MICK MCCARTHY


ENTRENADOR VISITANTE: WINFRIED SCHAFFER

SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte: 2.- FINNAN x 7            2ª Parte: 21.- REID x 3

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte:

        2ª Parte: 18.- SUFFO x 10

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 4 –4 –1 –1 ( 4 –4 –2.
PLANT. TÁCT. VISITANTE: 3 –3 –2 –2.

DEFENSIVAMENTE IRLANDA: Equipo fuerte y resistente. Repliegue intensivo por densidad con sacrificio y disciplina. Cierran buen los huecos y equidistan las líneas. Pressing zonal no excesivamente agresivo. La defensa juega muy atrasada teniendo problemas el (3) y (5) por desmarques diagonales del rival. Ritmo continuado de partido con buenos conceptos de velocidad y potencia en sus acciones.

DEFENSIVAMENTE CAMERÚN: Selección de poderío físico manifestado en velocidad y potencia entre sus elementos. La línea de 3 defensas se reparten racionalmente los marcajes zonales. Los carrileros tiene mucha capacidad de trabajo y recorrido en el cierre de banda. El resto de componentes presionan ó bloquean zonalmente. Perdida de concentración y posicionamiento en la 2ª parte si el rival les presiona y arrincona en su propio campo, dejando huecos entre los componentes en defensa y media, sobretodo por bandas a la espalda de los carrileros.

OFENSIVAMENTE IRLANDA: Colectivo de pocos recursos técnicos individuales. Basan en el empuje, la fuerza y el juego largo a bandas todo su potencial ofensivo, pero de escasa presencia para crear ocasiones de gol. Triangulan tímidamente en medio campo entre defensas y medios pero sin desdoblamientos. Quizás confían demasiado en la estrategia ofensiva para solucionar su escasez táctica. Demuestran ser un equipo muy encorsetado y fácil de prever los movimientos que va a realizar. En la 2ª parte más decisión y rapidez en la circulación del balón en acciones combinativas que les hacen tener más llegada por bandas para centros y presencia rematadora en 2ª jugadas.

OFENSIVAMENTE CAMERÚN: Equipo de más poder individual que colectivo. Aparentan disciplina táctica pero algunos elementos se vuelven anárquicos a medida que avanza el partido. Progresan desde atrás apoyándose en el (17) y encauzando más el juego por banda derecha por (8) y apariciones en diagonal del (9). No obstante tiene fútbol a partir de ¾ de campo para crear ocasiones puntuales y demostrar su eficacia frente al marco contrario.
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