DATOS Y PLANTEAMIENTO TÀCTICO PARTIDO FÚTBOL

TEMP.:    2002 
 FECHA: 10-06-02                       COMPETICIÓN: Mundial 2002 


JORN. CAMPEONATO:    2ª     

CATEG. /GRUPO.:    D

PARTIDO: PORTUGAL 4 (Pauleta 3 – Rui Costa)– POLONIA-0

HORA:   13,30        CLIMATOLOGIA: Mucha lluvia               PÚBLICO: 
ÀRBITRO: HUGH DALLAS (Escocia)
CAMPO:    Jeonju World Cup Stadium          TERRENO JUEGO: Rápido, resbaladizo, pero en buenas 











condiciones.

ALINEACIÓN EQUIPO LOCAL:

1. BAIA

18. FRECHAUT / 5. COUTO / 2. JORGE COSTA / 23 RUI JORGE

20. PETIT / 17. PAULO BENTO

7. FIGO / 8. JOAO PINTO / 11 CONCEINÇAO

9. PAULETA

ALINEACIÓN EQUIPO VISITANTE: 

21. DUDEK

21. KOZMINSKI  / 6. HAJTO / 15. WALDOCH / 4. ZEWLAKOW

18. KRZYNOWEK / 7. SWIERCZEWKI / 19. ZURAWKI

10. KALUZNY

11. OLESADEBA / 9. KRYSZALOWICZ

ENTRENADOR LOCAL:


  ENTRENADOR VISITANTE:

ANTONIO OLIVEIRA                                                 JERZY ENGEL

SUBSTITUCIONES LOCAL: 1ª Parte:   --     2ª Parte: 8 (JOAO PINTO) x 10 (RUI COSTA) / 18 (FRECHAUT) x 22 (BETO) Y 11 (CONCEINÇAO) x 19 (CAPUCHO)

SUBSTITUCIONES VISITANTE: 1ª Parte: 10 (KALUZNY) x 17 (BAK)      2ª Parte: 19 (ZURAWSKY) x 14 (M. ZEWLAKOV) Y 4 (ZEWLAKOV) x 5 (RZASA)

DATOS Y PLANTEAMIENTO TÁCTICO DE FÚTBOL

PLANT. TÁCT. LOCAL: 4-2-3-1         PLANT. TÁCT. VISITANTE:  4-3-1-2

DEFENSIVAMENTE LOCAL:

Defensivamente se muestra con algún problemas en los encajes en la defensa zonal de cuatro y con problemas en los balones aéreos en las basculaciones. Los centrales andan lentos cuando les sacan de su zona. Se muestran con buen concepto y criterio en el pressing y en las anticipaciones para la recuperación del balón. Buen equipo técnicamente, pero se muestran con discreta consistencia, pues solo la falta de puntería del rival les salvó de más de un gol.

DEFENSIVAMENTE VISITANTE:

Equipo en que se basa en la fuerza física principalmente, pero vulnerables en defensa, en los balones largos y en diagonal  de los centrales o cuando les encaran muy se muestran duros de cintura y con discretas  ayudas y coberturas. Se preocupan mas de atacar que de defender. Son superados por bandas. Se muestran como un equipo duro y peleón, pero con poca consistencia defensiva y poca anticipación para la recuperación del balón.

OFENSIVAMENTE LOCAL:

Del medio campo hacia arriba se muestran como un equipo muy bien técnicamente y con rapidez.

Hacen rápidos contraataques y por las bandas desbordan con facilidad y el media punta entra muy bien en busca de los huecos del (9) punta. Éste se muestra capaz él solo de desbordar, bien por velocidad, habilidad o buscando la espalda de los rivales. Los ataques evolucionan a buen ritmo durante todo el partido, pero conforme avanza el partido son mas constantes y certeros.

OFENSIVAMENTE VISITANTE:

Efectúan un juego directo y de escasa técnica pero de mucho empuje y choque. Se muestran machacones y no paran de buscar el remate  y posiciones de remate, pero con escasa puntería. Lanzan el balón desde atrás y bien aguantan el balón arriba esperando la llegada de los de segunda línea o bien buscan rápidamente el rechace. El resultado es engañoso pues tienen oportunidades de gol y tan solo la mala puntería les privó de algún gol. Los puntas (9) y (11) se muestran muy peligrosos y ellos solos se hacían jugadas de gol

PORTUGAL                                                                                                                                POLONIA
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